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In toamna asta promitem să fim 

mai europeni decât oricând! Dacă 
Europa doarme, vom dormi şi noi, 
dacă Europa se cutremură, ne vom 
cutremura şi noi. Şi chiar aşa: ce 
se mai întâmplă pe bătrânul nostru 
continent? Până una alta, un 
uragan de proteste sociale 
coordonat de sindicate şi abătut 
asupra celor mai galonate ţări din 
Comunitatea Europeană. In 
Germania, o mobilizare socială 
cu accente dure a scos recent în 
stradă 12.000 de mineri din 
bazinul Ruhr şi 20.000 din fosta 
R.D.G . precum şi 16.000 de 
siderurgişti. In Franţa, o evidentă 
dinamică re vendicati vă semnalată 
de conflictul Air-France şi grevele 
din serviciile publice. In Italia, la 
Roma şi Milano. 100.000 de 
manifestanţi au defilat cu 
banderole pe care era înscris 
“locuri de muncă" Totul a 
culminat vineri. la Bruxelles, unde 
20.000 de belgieni, adunaţi în 
stradă de sindicate, au ţinut să 
salute pe participanţii la summitul 
comunitar cu lozinci de genul: 
“Să plătească bogaţii I" sau "Nu 

Şomajului!" Manifestaţia - destul

de violentă - a determinat paralizarea 
totală a transporturilor interne 
belgiene şi măsuri speciale de 
securitate din partea autorităţilor 
pentru protejarea şefilor de state şi 
guverne prezenţi în acea zi la 
Bruxelles!
Fireşte. într-o asemenea atmosferă 

incendiară, nu putea lipsi nici... 
martie din postul românesc,

sindicatele noastre amintindu-şi 
brusc că... am intrat în Europa. Prin 
urmare. Comitetul Executiv al 
Confederaţiei Sindicale CNSLR 
Frăţia a hotărât să organizeze, în 18 
noiembrie, un miting grandios în 
Piaţa Aviatorilor. încă de la prima 
strigare. Filiala Bucureşti a 
Sindicatului Şoferilor a "promis” 
pentru acest eveniment 500 de 
autocamioane şi peste 2000 de 
manifestanţi Judeţele au sarcina să- 
şi trimită reprezentanţi Iar după 18 
noiembrie, ni se spune că vor urma 
şi altele... Până guvernul va fi silit să

revină asupra deciziei luate joi. 
privind salariul minim de 40.200 
lei şi indexarea cu 17.8 la sută a 
salariaţilor pe trimestrul IV. Cu 
alte cuvinte, furaţi de peisaj şi 
evenimente, iar uităm că. deşi ne 
aflăm în Europa, nu suntem nici 
francezi, nici nemţi, nici italieni! 
Că bogăţia lor nu-i bogăţia noastră, 
că salariile lor nu-s salariile 
noastre, că revendicările lor nu 
seamănă cu ale noastre. La noi. 
ceea ce lipseşte este munca şi 
motivaţia ei. Este incredibil, dar 
la recentele negocieri guvern- 
sindicate nu s-a mai vorbit nici de 
muncă, nici de productivitate, nici 
de timpul efectiv lucrat. S-a 
denaturat total baza discuţiilor 
asupra problemeloreconomicedin 
România. Toţi cer bani. uitând că 
tară muncă, fără producţie, banii 
nu fac decât să aii men teze o inflaţie 
nebună!
Oncum. ce va fi, va ti... Probabil 

că vom reuşi să ne mai... 
europenizăm o dată. rămânând 
totuşi în hotarele noastre mai 
divizaţi, mai dezorientaţi, mai 
neliniştiţi ca oricând. Ca o naţie 
care-şi caută identitatea fără să o 
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c o M U N i c n r  c n n i r n s
Biroul de presă al S.C. 

CARITAS a fost împuternicit 
să  vă informeze în legătură cu 
următoarele:

* In z ile le  de 3 1 .1 0 . şi 
01.11.1993 plăţile efectuate de 
firma CARITAS în municipiul 
Cluj - Napoca au fost sistate.

* Plăţile vor fi reluate în 
conformitate cu listele ce vor 
apărea în ziarul “Mesagerul 
transilvan” începând cu data 
de 2.11.1993.
Motivele întreruperii pentru 

două zile a plăţilor de către 
firma CARITAS la filialele din 
C luj-N apoca decurg din 
următoarele:

* Afluenţa foarte mare de 
depunători, atât din localitate, 
cât mai ales din alte localităţi, 
care au solicitat serviciile 
filialelor din Cluj-Napoca a 
depăşit ca ritm de creştere 
posibilitatea practică de a 
deschide filiale în alte oraşe 
(filiala din P etroşani 
funcţionează de câteva zile, 
următorul ob iectiv  fiind 
deschiderea unei filiale la Tîrgu 
Mureş).
* Aglomeraţia excesivă a celor 
trei filiale din Cluj-Napoca a

produs alte efecte:
- o evidenţă care a crescut rapid, 
nevoia de a com pensa prin 
creşterea  perm anentă a 
respectivu lu i com partim ent 
tehnic, ducând în cele din urmă 
la erori. Acestea pot fi corectate, 
dar efectuarea operaţiunilor de 
corectare necesită un volum 
mare de muncă;

- alinierea tot mai dificilă la 
programul de funcţionare al 
băncilor care sâm băta  şi 
duminica au liber, în timp ce firma 
CARITAS funcţionează non
stop.
Consecinţa acestor fapte a fost 

că în luna octombrie s-au  
suprapus borderou rile a două zile 
consecutive, motiv pentru care a 
mai fost necesară o sistare a 
plăţilor pentru 24 de ore. în 
săp tăm ân a  care a trecut, 
numărul erorilor de evidenţă 
sesizate de participanţi fiind în 
creştere , corectarea  şi 
reprogram area acestora  
solicitând un volum de muncă 
mai mare decât înregistrarea 
iniţială, erori care au fost 
depistate în urma unor verificări 
prin sondaj şi în listele pentru

zilele de 31.10.93 şi 01.11.93, 
administraţia firmei hotărând 
sis tarea  plăţilor pentru o 
perioadă de 2 zile, urmată de 
reluarea normală a acestora 
în conformitate cu listele ce vor 
apărea în ziarul “Mesagerul 
transilvan”, începând cu data 
de 2.11.1993.
Administraţia a luat această  

decizie asumându-şi riscul unui 
efect publicitar negativ. 
Considerând că măsura este 
în interesul participanţilor la 
circuitul financiar, scutindu-i 
de reprogramări. La luarea 
acestei hotărâri a contribuit şi 
spiritul de fair-play al 
participanţilor, pe care  
administraţia contează şi în 
continuare şi penţru care toţi 
participanţii merită mulţumirile 
administraţiei.
Rândurile de faţă au şi menirea 
de a face comunicarea cu presa 
mai efic ien tă , înlocuind  
polemica şi senzaţionalul cu 
informaţia.

Asigurându-vă că serviciile 
biroului nostru vă vor sta la 
dispoziţie şi în continuare, vă 
mulţumim pentru cooperare.
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CoilV'H’ilIV
Asociaţia "Răniţii Revoluţiei - 

22 Decembrie 1989” Sibiu 
convoacă în adunare generală, 
toţi membrii săi, pentru data de 4 
noiembrie 1993, ora 17.00. la 
sediul asociaţiei. _

Comitetul

Manifestări comemorative dedicate acad. prof. I0AN MORARII 
- laureat al Premiului Nobel pentru Pace -1985

* Mediaş
Sâmbătă, 30octombrie, Primăria 
municipiului Mediaş a organizat 
un simpozion - in memóriám - 
“Acad. prof. loan MORARU - 
laureat al premiului Nobel pentru 
Pace 1985”.
Au ţinut să fie prezenţi la această 

aleasă manifestare omagială 
reprezentanţi de frunte ai şcolii

medicale româneşti, reprezentanţi 
ai Ministerului învăţământului şi 
Ministerului de Interne, ai 
administraţiei locale, senatorii 
Mircea Vâlcu şi loan Tătaru, 
inspectorul general al 
Inspectoratului şcolar judeţean şi 
comandantul Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie Sibiu, alături de 
membrii familiei acad. prof loan

Moraru, de prietenii şi colaboratorii 
acestuia.

După cuvintele de aleasă simţire şi 
evocare rostite de prof. dr. George 
Simu-decanul Facultăţii de medicină 
din Tg. Mureş, Nicolae Stăncioiu - 
directorul Institutului Inimii din Cluj- 
Napoca, prof Vladimir Beliş - 
directorul Institutului de medicină 
legală Bucureşti, Gabriela Moţu,

comisia de imunologie Bucureşti, 
dr. Decebal Gruion - medic primar 
chirurg Mediaş - întreaga asistenţă 
a participat alături de cetăţenii 
Mediaşului la inaugurarea străzii 
loan Moraru (fosta stradă a

continuare în pag. a ll-a 
loan VIDRIGHIN 
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‘BCăjeC- 6 2 0 ani de atestare documentară
Duminică, 31 octombrie, fiii şi fiiceie comunei 

Blăjel (inclusiv locuitorii satelor aparţinătoare 
Păucea şi Romaneşti) au sărbătorit împlinirea a 620 
ani de atestare documentară.
Despre importanta semnificaţie a evenimentului 

aniversar, a vorbit dl. Toader ROMAN, primarul 
comunei. Au ţinut scurte alocuţiuni de felicitări şi 
urări de sănătate şi viaţă îmbelşugată, dl. loan 
VRACIU, vicepreşedinte al Consiliului judeţean, 
şi dl. Eugen ROMAN, şef serviciu juridic şi 
contencios administrativ din cadrul Prefecturii 
judeţului (dl. prefect Traian MUNTEAN fiind 
reţinut în Sibiu de unele probleme deosebite, a 
onorat, totuşi, sărbătoarea blăjenilor. sosind la faţa 
locului după începerea festivităţii).

După slujba de la biserică, la Monumentul Eroilor din 
sat a fost oficiat un serviciu religios de pomenire şi 
cinstire a sătenilor ce s-au jertfit pentru neatârnarea 
neamului în cele două războaie mondiale. Apoi, la 
Căminul cultural s-a desfăşurat, într-o atmosferă de 
interes general, un reuşit concurs de rebus şi umor, 
dotat cu trofeul "Pe Mureş şi pe Tâmave”. Formaţiile 
cultural- artistice din comună au susţinut un foarte 
frumos spectacol folcloric, invitată-de onoare fiind 
celebra cântăreaţă Veta B1RIŞ.
... Până târziu în noapte, localnicii, blăjenii, reveniţi în 
satul natal din toată ţara şi invitaţii lor, au petrecut, în 
sala căminului cultural, momente de frumoase aduceri 
aminte şi de destindere.

Lucian JIMAN

A

In sfârşit, 
căldură!

D upă ce -a m  în g h e ţa t  
b o cn ă  de c e l  p u ţin  2 
să p tă m â n i, p otriv it  
in fo rm a ţiilo r  c u le s e  la  
Agenţia de centrale termice 
Sibiu, de ieri, 1 noiembrie, 
a început să  se dea căldură 
în apartam ente, fără să fi 
auzit de vreun... decret.
Să sperăm că nu-i vorba 

de vreo glumă.

‘Vom afCa vreodată adevărul?

( ^ C c t e r / a  a  c v z u t  c a  C a

S t & t c c  4 a  ( 4 t a c e C !
în cursul zilei de 29 octombrie a.c. la sediul Comenduirii Garnizoanei 
Sibiu. Comisia parlamentară pentru cercetarea evenimentelor din 
decembrie 1989, condusă de senatorul Valentin GABRIELESCU 
(P.N Ţ.C.D.), a început audierea unor persoane implicate direct în 
evenimentele de la Sibiu
Primul audiat (peste trei ore' a lost It. col. Aurel Dragomir. tost 

comandant al Şcolii Militare "Nicolae Bălcescu" şi al Garnizoanei 
militare Sibiu, în prezent ofiţer activ în Bucureşti. Lt. col. Dragomir a 
recunoscut, asumându-şi toată răspunderea, că a dat ordin de scoatere 
a efectivelor pe străzi în dimineaţa zilei de 21 decembrie. Totodată, el 
a declarat că, personal, a văzut 10-15 persoane îmbrăcate în salopete 
negre şi kaki care trăgeau asupra manifestanţilor. De asemenea, a mai 
declarat "că cineva a avut tot interesul să provoace o încăierare între 
armată pe de o parte şi cadrele fostei securităţi şi miliţiei, pe de altă 
parte, bătălia durând őré în şir, în două etape, începând cu ora 16 a zilei 
de 22 decembrie. Lt. col. Dragomir a mai declarat că. după ştiinţa sa, 
de la Inspectoratul de interne au fost sustrase de către demonstranţi 
circa 300 de arme, dir. care ulterior au fost recuperate 170. Au fost date 
detalii cu elemente noi în legătură cu persoanele arestate şi reţinute în 
bazinul de înot mai multe zile şi nopţi, cât şi cu privire la persoana 
împuşcată în Cimitirul central al municipiului Sibiu.
La întrebarea unui membru al comisiei privind data până la care s-atras 
în municipiul Sibiu, It.col. Dragomir a declarat: "Pânăîn noaptea de 28- 
29 decembrie”. S-au adus clarificări suplimentare la faptul că, în timp 
ce U.M. 01512 (Nicolae Bălcescu) a rămas aproape intactă. în vecini, 
clădirile Inspectoratului de interne au fost incendiate şi complet distruse.

A urmat audierea col. Iulian Rotariu, fostul inspector şef al 
Inspectoratului judeţean al M.I., care a precizat că Nicu Ceauşescu, 
fostul prim secretar al judeţului, i-ar fi spus: “Vezi că sunt lunetişti în 
clădirile din Piaţa Revoluţiei". La teleconferinţa convocată pentru ora 
16, dar începută Ja ora 17, Nicu Ceauşescu a venit sub influenţa 
băuturilor alcoolice, declarând că "este o adevărată stare de război şi, 
deci. se va trage fără somaţie", adăugând: “ Dar voi nu vă grăbiţi să 
trageţi!”
Col. Rotariu a mai precizat că în ziua următoare acestei teleconferinţe, 
Nicu Ceauşescu le-a atras atenţia să fie pregătiţi pentru orice 
eventualitate. Dar ordinul a fost să nu se tragă, deşi cadrele erau 
înarmate. Recunoaşte căs-arfi folosit gaze lacrimogene şi jeturi de apă 
de către pompieri. De asemenea, a mai declarat că s-a apelat la U.M. 
01512 pentru apărarea Inspectoratului şi că iniţial au fost aduse trupe, 
dar că în curând au fost retrase, şi că se trăgea continuu din această unitate. 
Din 22 decembrie 1989 Şi până în 14.01.1990 a fost arestat şi cercetat, 
apoi judecat şi condamnat la 22 de ani de puşcărie la Aiud, fiind eliberat 
după recursul din 13.11.1990.
A mai spus că, din auzite, în acele zile fierbinţi ar fi aterizat pe 

Aeroportul din Sibiu un "Rombac", presupunându-se că au fost aduse 
80 de persoane care ar fi fost cazate la U.M. 01512,fiind îmbrăcate în 
treninguri de sportivi. La o întrebare a unui membru al comisiei "dacă 
evenimentele n-au fost provocate de diversionişti”, ex-colonelul Rotariu 
a răspuns că “este în cunoştinţă de faptul că între 17-21 decembrie 1989 
erau în zona Sibiului numeroase autoturisme cu turişti ruşi”. Semnificativă 
este următoarea declaraţie: “Mi-am asumat răspunderea pentru a nu se 
trage, deşi, dacă regimul nu cădea puteam fi condamnat măcar tot atâţia 
ani cât am fost condamnat după evenimentele din decembrie 1989". La 
o altăîntrebare a răspuns: "Nicu Ceauşescu a dat ordin să iasă scutierii”. 
Audierea mr. Nicu Silvestru, fost adjunct al Inspectoratului judeţean 
M l. şi şeful Miliţiei judeţene, s-a făcut sub preşedinţia d-lui senator 
Vîlcu (P.U.N.R.), şeful subcomisiei de anchetare a evenimentelor din 
decembrie 1989 Sibiu. Audiatul a declarat că a fost numit în această 
funcţie din aprilie '89. \enind de la Rin. Vâlcea. în data de 6 decembrie 
a plecat în concediu la Drăgăşani. A fost rechemat în ziua de 17 şi a 
ajtins la Sibiu în ziua de 18, ora I noaptea. Şi-a reluat funcţia în primire 
şi a organizat dispozitivul. Intervalul 18-20 decembrie a fost fără 
probleme. Evenimentele au început în ziua de 21, ora 8 dimineaţa. Tot 
atunci, Nictl Ceauşescu a venit la Inspectorat luând formaţia de scutieri 
alcătuită din 20 persoane. Persoanele reţinute sub acuzaţia de tulburare 
a liniştii publice au fost eliberate în intervalul 12-12,30 al zilei de 21. 
Au apărut apoi primele coloane de manifestanţi cerând eliberarea 
arestaţilor. I s-a permis unui grup să se convingă că nu mai sunt arestaţi, 
însă în acea zi, în P-ţa Revoluţiei s-a tras. fiind un mort şi un rănit. In 
jurul orei 19 a apărut un alt grup compus din 300 de demonstranţi cu 
care nu s-a mai putut înţelege şi a început asediul. Situaţia era extrem 
de periculoasă pentru că în clădirea Miliţiei se afla o mare cantitate de 
armament şi combustibil. Din faptul că se scanda: “armata e cu noi, 
moarte măcelarilor”, ne-am dat seama că singura salvare a oamenilor 
şi evitarea distrugerilor era armata. continuare în pag. a il-a

Dumitru MANIŢÎU
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MCPT "Astra” continuă să 
eclipseze celelalte muzee din 
ţară, devenind emblema 
reprezentativă pentru civilizaţia 
populară din România, 
respectându-şi osatura dreaptă de 
promotor şi de conservator fidel 
al valorilor autentice, aşa cum era 
preconizat încă din 1905. data 
fondării sale. Cum la acest bagaj 
naţional-ştiinţific şi cultural - un 
loc bine meritat îl au cei care au 
absolvit şi păstrat nealterat 
filonul tradiţiei în toate genurile 
creaţiei populare, MCPT "Astru" 
a considerat nu numai o înda
torire morală, dar şi o onoare de a 
scoate la lumină adevărate per
sonalităţi. care cu ani în urmă 
erau date uitării, lată că acest 
ceas al douăsprezecelea oferit 
chiar de actul democraţiei dă 
Cezarului ce-i al Cezarului, astfel 
că prin Academia Artelor 
Tradiţionale din România - 
înfiinţată de MCPT “Astra” - 
sunt. recompensaţi fiii neamului 
creatori plin de har în toate 
domeniile artei populare. într-o 
asemenea conjunctură, recent, în 
muzeul din aer liber din 
Dumbrava Sibiului a avut loc a 
doua ediţie a “Zilelor Academiei 
Artelor Tradiţionale din 
România”, la care s-a decernat 
titlul de membru al acestei acade
mii ţesătoarei Maria Spiridon, de 
către dl. Comei Bucur, directorul 
muzeului. Cum laureata era 
încercată de mari emoţii şi la
crimi ascunse, am solicitat amă
nunte din partea a doi specialişti 
deja cunoscuţi dumneavoastră, 
anume Aurelia Marcu şi Cristina

Ungureanu. lată în sinteze 
declaraţiile celor două interlocu
toare: "După cum vedeţi, eveni
mentul este on»rat de foarte,

foarte multă lume ce a dorit să 
viziteze expoziţia medalion 
“Maria Spiridon”, cunoscută 
maestră a artei ţesutului din

Avrig, şi deci din Ţara Oltului. 
Exponatele sunt cele mai 
reprezentative în care succe
siunea utilitară şi estetică se 
regăsesc fericit pe un fundal cre
ator specific, gen Ţara Oltului. 
Relevarea funcţiunilor
exponatelor a fost mijlocită de 
sugerarea unor fragmente din 
interiorul unei case avrigene. De 
remarc'at şi numărul mare de 
specialişti prezenţi la acest eveni
ment, cunoscut fiind faptul că 
aceste creaţii îmbogăţesc patri
moniul multor muzee din ţară. 
Creatoarea, omagiată azi, şi care 
a ajuns la frumoasa vârstă de 74 
de ani, este şi descendenta mare
lui cărturar iluminist Gheorghe 
Lazăr, dovedind că şi cea de-a 
cincea generaţie continuă tradiţia 
familiei care a dat ţesătoare de 
excepţie. Laureata a dovedit şi 
bogate cunoştinţe în domeniu, 
oferind celor prezenţi adevărate 
lecţii de etnografie despre tot ce 
poate ascunde "templul divinităţii 
populare”. Momentul acestei săr
bători de nivel naţional a fost 
onorat şi de reprezentanţii 
Centrului Naţional al Creaţiei 
Populare, UCECOM-ului, 
Institutului de etnografie şi fol
clor, institutului de Cercetări 
Socio-Umane, Muzeului satului 
Bucureşti, specialişti cercetători 
ai Centrului judeţean de îndru
mare a creaţiei populare Galaţi, 
muzeelor etnografice din Cluj, 
Timişoara, Craiova, dar şi de 
membrii Comitetului Director al 
Asociaţiei Creatorilor Populari 
din România.”

REP

Manifestări comemorative dedicate acad. 
prof. IOAN MORARU - laureat al Premiului 

Nobel pentru Pace - 1985
urmare din pag/1
Podului, înspre c*muna lârlos) 

celebrată în prezenţa unui sobor de 
preoţi.

Pot spune, fără teama de a 
exagera, că prin frumuseţea şi 
derularea ei firească, mani
festarea de la Mediaş a făcut ca 
imaginea acad. prof. loan 
Moraru să rămână şi să dăinuie 
în sufletele noastre ca o amintire 
scumpă, care naşte mereu o 
gingaşă şi nepieritoare 
mângâiere.
* Dârlos
Duminică. 31 octombrie, comu

na Dârlos şi-a îmbrăcat straiul de 
sărbătoare, călăreţi desprinşi 
parcă din poveste şi ţărani 
înfăşuraţi cu tricolorul românesc 
i-au primit după datină, cu pâine 
şi sare, dar şi cu alese şi calde 
cuvinte, pe toţi cei veniţi să 
asiste la două mari şi 
emoţionante evenimente: 
dezvelirea unei plăci memoriale 
pe zidul casei părinteşti a acad. 
prof. loan Moraru şi a alteia pe 
zidul şcolii din localitate, precum 
şi inaugurarea noii firme a aces
tei instituţii, care poartă acum 
numele de Şcoala Generală 
“Acad. prof.IOAN MORARU” 
Dârlos. Cinstind memoria fiilor 
săi minunaţi - Visarion Roman, 
Ilarie Chendi, Ioachim Crăciun, 
acad. prof. loan Moraru, laureat 
al Premiului Nobel pentru Pace 
1985 - satul a intrat în dialog cu 
istoria, cu timpul şi cu lumea. 

Remarcând prinosul de

recunoştinţă exprimat cu acest 
prilej de senatorul Caius 
Dragomir, acad. prof. George 
Simu, prof. dr. Nicolae 
Stăncioiu, prof. Nicolae 
Presecan. director general în 
Ministerul învăţământului. 
Traian Muntean, prefectul 
judeţului Sibiu, prof. Constantin 
Catrina, inspectorul general al 
Inspectoratului şcolar judeţean 
Sibiu, Nicolae Şuteu, comandan
tul Inspectoratului Judeţean de 
Poliţie Sibiu. dr. Nicolae 
Medeşan, preotul Achim 
Sărăşan. lector Achim Crăciun, 
Universitatea Sibiu, Rodica 
Popa, primarul comunei Dârlos 
şi prof. Maria Hodărnău, direc
toarea şcolii generale "Acad. 
Prof. loan Moraru” Dârlos - tre
buie să subliniem totodată, cu 
litere mari, că aceste manifestări- 
comemorative - in memóriám 
loan Moraru - au fost o reuşită 
deplină a organizatorilor, cu atât 
mai mult cu cât ele se înscriu 
benefic în contextul reparatoriu 
pe care suntem datori să-l evi
denţiem de fiecare dată când cin
stim şi ne asumăm valorile 
reprezentative ale neamului nos
tru românesc.

Despre cine a fost acad. prof. 
loan Moraru, laureatul Premiului 
Nobel pentru Pace 1985* despre 
meritele sale deosebite în dez
voltarea şcolii medicale româneşti, 
despre omul de aleasă omenie şi 
simţire loan Moraru - veţi putea 
citi în ziarul nostru de mâine.

4121110

TIUIBÜNA
ANUCA MOISE (Sibiu) - “Azi, 

când ne uităm la preţuri ca la 
avioane, am fost uimită de cel 
mai mic preţ pe care l-am văzut, 
într-un raft al librăriei 
M.Eminescu există o carte 
“Cântecul amintirii” de Mihail 
Sadoveanu, la umilul preţ de 41 
lei (nici măcar valoarea unui 
bilet de troleu), în timp ce, în 
acelgşi raft şi pe cele din jur 
cărţile expuse au preţuri de 
aproape 100 ori mai mari. Se 
pare că are dreptate cine a spus 
că hârtia netipărită este mai 
scumpă decât cea tipărită. Ruşine 
nouă!" Şi celor care confundă 
cultura... cu agricultura.

MARIA 10NAŞCU (Sibiu. 
Hipodrom IV, bl.51) - "Aş vrea 
să pun - prin intermediul ziarului 
TRIBUNA - două întrebări 
adresate domnului viceprimar 
Aurel Maxim şi respectiv, dom
nului director al R.A. “TURS1B” 
Sibiu.
1. Pe vremea de tristă amintire 

circulau noaptea (pe 2-3 trasee) 
câteva autobuze care luau din 
gară oamenii sosiţi cu princi
palele trenuri (rapide şi accele
rate). Nu se poate reveni la 
această practică care ne asigură 
un plus de siguranţă atunci când 
suntem obligaţi să călătorim 
noaptea, chiar dacă biletul ar

costa triplu faţă de cel obişnuit? 
2. Domnule Aurel Maxim, în 

campania electorală, din bal 
conul restaurantului Dunărea, ne 
aţi spus (printre altele) că după 
alegeri cei care nu vor beneficia 
de anumite servicii nu vor mai fi 
obligaţi să le plătească. Aţi 
câştigat alegerile şi nu s-a schim
bat nimic. Apa caldă o plătim 
deşi nu o avem. Ţevile de 
încălzire sunt înfundate şi în 
curând vöm plăti şi căldura deşi 
vom dárdái de frig. De ce nu 
sprijiniţi mai mult şi concret aso
ciaţiile de locatari în rezolvarea 
acestor probleme? înţelegem 
situaţia,grea cu care se confruntă 
în prezent Primăria Sibiului dar 
vă implorăm să faceţi ceva pen
tru noi. Nu credeţi că merită?
Un sibian, simplu cetăţean şi 

simplu român - care îşi iubeşte 
ţara şi pe toţi etnicii cu care a 
convieţuit bine întotdeauna ne 
spune că: “a rămas profund 
indignat de atitudinea senatorului 
UDMR-ist Borbély care a 
declarat (conform unei informaţii 
apărute în "Adevărul” nr. 1094 
din 29 octombrie a.c.) că în cazul 
în care se va ridica la Tg. Mureş 
monumentul dedicat mareşalului 
Antonescu “nori negri se vor 
aşterne deasupra oraşului”. De ce 
această atitudine sfidătoare şi 
provocatoare - se întreabă citi
torul nostru - ori domnul senator 
Borbély ar dori mai degrabă să 
ridice un monument lui Horthy 
la Ip sau la Treznea?”

loan VIDRIGHIN

Vom afla vreodată adevărul?
urmare din pag 1 
în repetate rânduri am cerut tele

fonic şi personal să ne refugiem 
la U.M. 01512 cu tot armamentul 
şi cu arhiva, dar lt. col. Dragomir 
nu a fost de acord, 
în ziua de 22 decembrie în 

clădire era adunat întregul efec
tiv, cam 200 de persoane, dar 
nimeni nu a luat poziţie de 
tragere. Dovadă că morţii noştri 
n-au căzut nici în spatele uşilor şi 
nici al ferestrelor. Demonstranţii 
au revenit, aşa cum ne-au 
ameninţat cu o zi înainte, şi când 
părea că totul se va linişti, de 
undeva s-a tras. Era momentul 
când mulţimea începuse să scan
deze: " Armata e cu noi!” " Şi 
Miliţia e cu noi!” A căzut un elev 
şi un soldat. Cineva a vrut ca la 
Sibiu să fie măcel. Dar Miliţia se 
putea bate cu armata!? Cineva a 
vrut să ne pună faţă în faţă. Au 
murit 22 de miliţieni. Se iscă 
întrebarea: unde sunt găurile 
făcute de gloanţele noastre? Am 
fost arestat după ce mi se oferise 
găzduire în U.M. 01512 şi am 
fost condamnat la 18 ani de 
puşcărie, fiind eliberat la recurs, 
după 11 luni”. Referitor la ce
rerea de ajutor din partea armatei 
şi la varianta diversiune, audia
tul a spus: “Am fost în sediu şi 1- 
am întrebat pe lt. col. Dragomir: 
“Nu vrei să ne aperi? Dacă sărim 
în aer?” Dragomir stătea la geam 
şi se uita. Nu era atacată unitatea 
sa. Sunt sigur sută la sută că a 
fost diversiune, că cineva a dorit 
să ne pună faţă în faţă şi a ieşit 
ce-a ieşit. Că ar fi fost şi de la noi

şi de la ei, de la alţii, nu-i exclus. 
Greu de aflat. Dar în mod sigur a 
/ost diversiune. A fost o piesă 
care s-a jucat la fel peste tot”. Dl. 
Nicu Silvestru şi-a manifestat 
nemulţumirea că audierea s-a 
desfăşurat la Comenduirea 
Garnizoanei spunând printre 
altele :” Cadrele trebuiau ascul 
täte în altă clădire, nici a armatei 
şi nici a poliţiei. Ai impresia că 
nu-i obiectivitate...” La între 
barea dacă în mulţimea care s-a 
năpustit asupra sediului Miliţiei a 
văzut şi persoane care nu păreau 
a fi simpli cetăţeni, audiatul a 
răspuns: “Eu nu vreau să-i jig
nesc pe domnii reprezentanţi ai 
asociaţiilor, dar în mod sigur în 
frunte au acţionat profesionişti. 
Nu la interne se dădea jos 
regimul. Cei care au condus 
masele şi la interne şi au făcut 
această diversiune au vrut să ne 
pună faţă în faţă. Nu doresc să 
acuz armata”.

* * *
întrebarea care se pune este dacă 
va reuşi acestă comisie de 
anchetă să scoată la suprafaţă 
adevărul. Există oare un interes 
real pentru aflarea lui?
Personal, consider că adevărul 

adevărat despre evenimentele din 
decembrie î989 nu-1 vom afla 
niciodată, sau eventual peste 
foarte mulţi ani. Sunt prea multe 
lucruri care nu se spun, nu se vor 
spuse sau nu se pot spune. Iar cu 
cât ne îndepărtăm de acele evepi- 
mente, adevărul va fi tot mai 
greu de aflat.

C oncert ex tra o r d in a r
Casa de cultură a sindicatelor Sibiu găzduieşte un concert extraordinar 

susţinut de orchestra de tineret a Şcolii de muzică din Stuttgart, concert ce 
va începe la ora 18.00. în program., piese semnate de Beethoven, Brahms, 
dar şi dansuri româneşti pentru orchestră şi melodii lăutăreşti de B. Bartók.

REP.

Consiliul Europei 
Şi

Aparent cele două nu au nimic 
in comun. Dar ţinând cont că 
România este membră cu drep
turi depline în Consiliul Europei 
revista “Curierul filatelic" în 
ediţia 43 nu a putut trece cu ve
derea momentul istoric pentru 
ţara noastră. Şi pentru că a venit 
vorba de noi emisiuni filatelice 
revista publică ultimele apariţii 
pe un criteriu tematic : Icoane - 
Sfinţi. Tematic fiind purtaţi prin 
timp. în cuprins mai puteţi citi : 
“De la “Timpul” lui Eminescu la 
“Unirea” lui Bărnuţiu”; “Viniete 
sibiene’Ţ “Emblema Crucii 
Roşii”; "încurcate sunt uneori 
rutele poştale” corespondenţă din 
Cluj. Rutele nu sunt încurcate şi 
pentru dl. Aurel Anton (direc
torul şi editorul revistei) care îşi 
continuă dialogul cu cititorii.. 
Tot “Curierul Filatelic” vă mai 
oferă un : “Caleidoscop filate
lic”; “Erori de imprimare” 
spaţiul schimbului filatelic, 
recenzii filatelice şi emisiuni 
străine. Din cuprinsul celor 
aproximativ 30 de pagini ne mai 
permitem să vă propunem şi un 
alt material “Pe urmele 
colecţiilor de timbre aparţinând 
lui Ceauşescu” material în serial 
care alături de alte şi alte 
subiecte incită cititorul filatelist 
sau nu, la o lectură plăcută şi 
relaxantă”.

REP.

însemnări din sala 
de concert

m  î t t i k m :

Cu cărţile
pe faţă

* în recent apărutul “Eveniment 
sibian” citim un titlu năucitor: 
"Mâna invizibilă din colţul 
tarabei prinde-ţi hoţul... nu-1 
lăsaţi!” înainte de-a cere pedeap
sa cu moartea, bravii gazetari ar 
trebui să ceară “pedeapsa cu 
şcoala” * Sopon Nicolae Vasile 
(19 ani) a venit la S.P. acasă şi 1-a 
rugat să-l ajute să se angajeze la 
1FET. Pe când acesta era plecat, a 
revenit în locuinţă şi l-a furat de 
bunuri în valoare de 95.000 lei. A 
fost condamnat la 10 luni 
închisoare. * Crama "Butoiul de 
aur" stă. de luni bune, cu porţile 
ferecate. Dacă nu mai este nici 
must. nici vin. propun primăriei 
să amenajeze în acest spaţiu un

azil de noapte pentru cei fără adă
post. * La secretariatul Casei de 
Ajutor Reciproc a pensionarilor 
din Sibiu, Piaţa Mare nr.8, se află 
un port-chei cu chei şi sigiliu. 
Păgubaşul le poate recupera. 4 
Dacă vă e foame şi n-aveţi ce 
mânca, mestecaţi Orbit fără 
zahăr, evitând şi producerea cari
ilor. Nu vi se mai strică dinţii, vă 
cad! * Dl. Gheorghe Severin 
(Sibiu, str. Rahovei nr.22, ap.118) 
ne scrie: “Măsura luată de dl. 
Grădinaru, directorul centralelor 
termice, de a întrerupe furnizarea 
apei calde pentru asociaţiile care 
sunt datoare mi se pare ine
chitabilă pentru că nu trebuie să 
sufere cei care au plătit. Cei de la 
centrale n-au decât să-i dea în 
judecată pe cei răi-platnici”. * De 
la Direcţia de Poştă: "Cetăţeanul 
Liviu Popovici, din Sibiu, str. 
Şaguna nr.6, nu a avut contractat 
abonament la ziarul Tribuna pe

luna octombrie 1993, regretând 
faptul că a reclamat neprimirea 
numerelor apărute între 1 şi 5 
octombrie 1993”. * Firma 
“Tattoo’s” din Bucureşti execută 
peste 500 tatuaje color şi alb- 
negru. Condiţii: clientul să aibă 
18 ani (minimum) şi bani. Cel 
mai ieftin tatuaj - un fluture sim
plu - costă 15.000 lei, un cap, de 
mort - 45.000 lei, un cap de pan
teră 60.000 lei. o femeie goală -
90.000 lei, o motocicletă -
175.000 lei... Mare-i grădina lui 
Dumnezeu! * Un ras în cap a 
ajuns să coste 409 lei, sumă la 
care - dacă nu vrei să te chinuie 
bărbierul pe uscat şi fără lamă - 
se mai adaugă "servicii şi materi
ale” 20% Fericiţi cei care nu mai 
au nici păr! * Mulţumim doamnei 
Magdalena Drăgan din Tălmaciu, 
pentru frumoasa scrisoare pe care 
ne-a trimis-o cu prilejul număru
lui 1000 al Tribunei şi-o asigurăm

de toată consideraţia noastră. * 
Am primit scrisoarea lui S. 
Veştemean din Sadu nr.245 şi va 
participa la tragerea la sorţi a 
abonaţilor noştri. Să aibă 
încredere în noi! * Doamna Maria 
Siraion (75 ani) ne scrie că 
locuieşte deasupra laboratorului 
cofetăriei "Trandafirul roşu”, ale 
cărui instalaţii frigorifice fac un 
zgomot insuportabil. Aveţi milă, 
oameni buni, de o femeie bătrână 
şi bolnavă! * Mai mulţi cetăţeni, 
care locuiesc pe str. Putnei din 
Sibiu, ne scriu că strada lor este 
de necirculat: gropi, canalizare 
proastă, grămezi de nisip, pietriş, 
bolovani, pământ pe trotuare (în 
dreptul imobilelor cu nr.10 şi 17) 
şi pe carosabil. Primăria nu ia nici 
o măsură? * Truţă Maria (26 ani), 
din lemut şi Butnariu Rodica (23 
ani), din Botoşani, ambele fost 
căsătorite, având câte un copil, s- 
au stabilit în Sibiu, ducându-şi

existenţa din ce câştigau 
vânzându-şi... farmecele. Au fost 
condamnate la câte 8 luni 
închisoare cu suspendarea exe
cutării pedepsei (bine că n-au 
fost condamnate cu executarea 
pedepsei la locul de muncă!) * 
Pe strada Uzinei au fost mon
tate nişte lampioane care arată 
trecătorului neavizat că acolo se 
află FRES-ul, fost IRES-ul, fost 
Uzina Electrică, care ne ia 
pielea, fără motiv, lună de lună, 
iar cartiere întregi din Sibiu 
parcă-s în ţara orbilor. De când 
e lumea, cine-mparte, parte-şi 
face! * în WC-ul public din 
cartierul Hipodrom, un între
prinzător ar vrea să facă o 
spălătorie publică (un fel de 
“Nufărul”). Deocamdată 
răspunsul factorilor de decizie 
este: NU. Poate se răzgândesc.

C.N. PICĂ

Un numeros auditoriu a par
ticipat joi, 28 octombrie a.c., la 
concertul susţinut de orchestra 
simfonică sibiană sub condu 
cerea maestrului Marian Didu 
care, începând de la această 
dată, este prim dirijor şi direc 
tor al Filarmonicii de stat din 
municipiul nostru. Programul a 
cuprins două piese orchestrale 
în primă audiţie, creaţii ale 
compozitorilor Sabin Drăgoi şi 
J. Brahms, precum şi nemuri
torul concert pentru pian 
“Imperialul" de L. van 
Beethoven.

Compozitor şi folclorist renu
mit, Sabin Drăgoi a realizat 
prin Rapsodia bănăţeană 
“Dorica”, scrisă în anul 1942. 
o foarte reuşită transpunere a 
creaţiei populare muzicale în 
tipare simfonice, bine primită 
de auditorii sibieni pentru 
ambianţa originală creată şi 
incontestabila autenticitate. 
Am ascultat, apoi, Serenada 
pentru orchestră de cameră de 
J. Brahms, într-o viziune inter
pretativă mai puţin cunoscută. 
Brahms ne-a apărut pasional, 
tensionat uneori, graţios şi 
spectaculos la modul romantic 
alteori, însă fără adâncimea 
emoţiei exprimate mai sobru; 
sentimente regăsite în întreaga 
plenitudine abia în ultima 
parte.

în Concertul pentru pian nr.5 
în Mi bemol major 
“Imperialul” de Ludwig van 
Beethoven, pianistul Sorin 
Dogariu a atestat continua sa 
evoluţie în definirea unei reale 
personalităţi interpretative, vi
zibile îh stăpânirea tuturor 
resurselor claviaturii, în fluxul 
expresiv şi puterea de seducţie 
asupra ascultătorilor. Maestrul 
Marian Didu s-a dovedit 
dinamic şi incisiv, stăpânind cu 
autoritate orchestra şi demon
strând că dorinţa sa nu este o 
simplă poză ci rezultatul unor 
reale aptitudini pe care un 
muzician de valoarea lui le 
presupune.

Nicolae SCUTEA
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Data naşterii : 18 ianuarie 
1955

Locul naşterii : Lynwood. 
California / U.S.A. 

înălţimea : 1.83 ni 
Păr : castaniu 
Ochii : verzi
Hobby-uri : muzica, fotbalul, 

vânătoarea şi pescuitul
Kevin este căsătorit din 1987 

cu Cindy Silva şi are trei copii : 
Annie (8 ani), Lily (6 ani) şi Joe 
(4 ani). înainte să-şi înceapă 
cariera de actor a lucrat ca bucă

tar pe un vapor. Primul rol prin
cipal îl are în filmul "Der grobe 
Frust". Va deveni cunoscut cu 
filmul western Silverado (1985). 
în anul 1986 joacă într-un film 
de groază "No way out”. 
Primeşte rolul unui indian în fil
mul "Dansând cu lupii” (1990). 
Filmele "Robin Hood", "JFK" şi 
apoi "Bodyguard” îi aduc Un 
succes formidabil clasându-1 
printre cei mai îndrăgiţi actori 
din Hollywood.

Ionuţ SBÂRCEA

Exploatarea 
prin hipnoză
a paranormalului
Unul dintre cei mai recenţi 

exploratori prin hipnoză ai para
normalului este Lerring G. 
Williams, autor. împreună cu Brad 
Steiger, a două cărţi asupra decor- 
poralizării şi metempsihozei. încă 
de timpuriu, el ajuns la concluzia 
că omul este înzestrat cu un "al 
şaptelea simţ”, cu facultăţi non- 
fizice care nu sunt altceva decât 
reacţii chimice, răspunsuri glandu
lare sau reflexe condiţionate. 
După treizeci de ani de cercetări 
Williams a formulat următoarele 
trei principii :

Puterile spirituale sunt inerente 
tuturor oamenilor. Deşi este posi
bil ca ele să Fi fost cândva la fel de 
utile precum vederea, mirosul, 
pipăitul sau auzul, puterile s-au 
tocit şi la majoritatea oamenilor au 
"adormit" din cauza solicitărilor 
impuse simţurilor de către soci
etatea contemporană.
2. Puterile spirituale ale individu

lui sunt dirijate de către 
inconştientul său.

3. Subconştientul fiecărei per
soane este legat şi acordat cu un 
Spirit Universal. Acest Spirit 
Universal nu este limitat în timp şi 
spaţiu, ci este în armonie cu toate 
cunoştinţele despre univers.

Scopul pe care şi l-a propus 
Williams în cercetările sale a fost 
de a găsi o metodă prin care să se 
poată contacta şi folosi puterile psi 
după dorinţă. “Ce importanţă au 
fenomenele psi dacă ele nu pot fi 
dirijate după dorinţă?” Cei mai 
mulţi dintre cei care au trăit expe
rienţe psi în mod spontan cum ar 
fi transfer telepatic, previziunea 
viitorului nu au avut mai mult de 
una sau două in întreaga lor \ iată. 
Adesea fenomenele âu avut loc pe 
neaşteptate iar subiecţii nu au avut 
nici un control asupra situaţiei.

Desigur că experienţele spontane 
de depolarizare sunt interesante 
dar care este valoarea lor ? 
Bănuiesc că omul este înzestrat cu 
asemenea puteri fiindcă ele sunt 
destinate să fie folosite într-un 
mod regulat productiv şi rodnic.

- VA URMA-
Delia HILA

CRONICA RADIO PENTRU TINERET
Săptămâna 19-25 

octombrie
Iniţiem, dragi cititori, o nouă 

rubrică permanentă în pagina 
tinerilor, ce se vrea a fi un 
comentariu pe marginea emisiu
nilor pentru tineret transmise de 
majoritatea posturilor de radio ce 
se recepţionează în Sibiu. Tot 
săptămânal, această rubrică va 
include şi un top al redactorilor 
radio, al cărui realizatori sunteţi 
chiar voi. Aşteptăm aşadar pe 
adresa sau la telefonul redacţiei 
sugestii, informaţii, propuneri, 
critici, sesizări cu privire la emi
siunile transmise de posturile de 
radio recepţionate de dumnea
voastră precum şi la această 
cronică.
Unul dintre elementele pur şi 

simplu ridicole din această săp
tămână mi s-a părut a fi faptul că 
BARUL "BULEVARD” îşi face 
reclamă la RADIO CINEMAR, 
situat în incinta HOTELULUI 
CONTINENTAL, renunţând la 
serviciile mult mai apropiaţilor 
lor vecini în privinţa distanţei, 
(nu a sufletului) RADIO SIBIU. 
Aşa e când să se aleagă praful ... 
Apropo, acelaşi studio a transmis 
marti, la ora 19.00. emisiunea 
FOR EVER YOUNG, realizată 
în colaborare cu CLUBUL 
ADOLESCENŢILOR SIBIENI, 
cu prezentatori de Doamne-ajută, 
care s-au încurcat unul pe 
celălalt, cu un concurs la care s- 
au primit foarte puţine telefoane, 
majoritatea dintre ele indicând 
răspunsul exact (majoritatea 
însemnând 3(0!) răspunsuri). In 
lipsa apelurilor la numerele stu
dioului, realizatorii s-au gândit 
că ar fi bine să sune la Caritas, 
pentru a înmulţi (probabil) 
numărul lor. Şi-au sunat, dar n- 
au obţinut ce-au vrut. Ceea ce-au

aflat a fost o simplă informaţie 
cum că jocul continuă. Ca 
musca-n lapte!
Ultima născocire a emisiunii s-a 

vrut a fi însă un top retro, prezen
tat de M. Prodea, citez: “TOP 
ŞASE SIX CLUBUL ADO
LESCENŢILOR SIBIENI".
După 30 de minute de pauză, 

RADÎO SIBIU a transmis, la 
21.30, o nouă ediţie "LET’S 
HAVE A PARTY”, cu Dana şi 
Sorin. APROPO, ce bine era cu 
RADU POTOLEA şi HORAŢIU 
WELTMANN la timonă! 
Promitem ca în numerele noastre 
următoare să vă oferim detalii cu 
privire la plecarea lor de la 
RADIO SIBIU. Concursul emisiu
nii mi s-a părut a fi o copie a 
unuia găzduit de aceeaşi emisiune 
atunci când singurul studio de 
radio din Sibiu transmitea, pe unde 
medii, dovadă că la etajul IV - 
Hotel Bulevard nu mai sunt idei...
Tot marţi la RADIO ACTIV 1- 

am putut asculta pe domnul 
Octavian Rusu, redactor-şef al 
publicaţiei TRIBUNA cu ocazia 
apariţiei numărului 1.000 al 
ziarului mai sus amintit, iar joi, 
tot pe 68,72 Mhz FM Stereo, 
emisiunea RITMUL ADO
LESCENŢEI i-a avut ca invitaţi 
pe 3 reprezentanţi ai Liceului

AGRICOL. Trebuie subliniat 
însă faptul că programul muzical 
al emisiunii s-a potrivit de minu
ne cu subiectul discuţiei. Astfel, 
după legătura directă avută cu 
doamna directoare a liedului a 
urmat MIDNIGHT LADY - 
CHRIS NORMAN iar după dom
nul profesor Muguraş Popescu, 
THE GREAT PRETENDER - 
FREDDIE MERCURY !!! 
în aceeaşi zi de joi, RADIO 

CINEMAR a transmis, la ora 
19,00 o altă emisiune realizată în 
colaborare cu CLUBUL ADO
LESCENŢILOR SIBIENI. A 
ieşit ceva mai bine, a avut şi o 
invitată, interpreta de muzică 
uşoară GEANINA OPRIŞ. însă 
nu pot uita finalul emisiunii, 
văzut de redactori ca o “glumă”, 
(aşa au numit-o ei, eu îmi permit 
să pun cuvântul în ghilimele) 
Cosmi Chelcea întreabă: “Ce 
mâncăm ?”. iar interlocutoarea 
sa răspunde: "PE MĂ-TAUU!” 
Ăştia da oameni de radio. bre. cu 
facultă, ce mai! Se vede pe ei!
Ar mai fi multe de spus în pri- 

vinţrprogramelor din săptămâna 
aceasta, dar mă opresc aici, nu 
înainte de a vă prezenta şi topul 
redactorilor alcătuit pentru 
început pe baza unui sondaj de 
opinie.

< lO P  Ü & ÍD IO  •E D H Ö V S
1. SORIN C A R A C SEG H I - RA D IO  ROM ANIA TINERET
2. M ARIUS M A RCHIS - RA D IO  CLUJ
3. M ARIUS B ORCO M AN - RA D IO  ACTIV
4. A D IU R IA N  -R A D IO A C T IV
5. ADRIAN PODOABA - RADIO CLUJ
6. GABI COMANICIU - RADIO ACTIV
7. ADRIAN ZA PO R O JA N  - RA D IO  CINEM AR
8. ANDREI PA RTO S - RA D IO  ROM ÂNIA TINERET
9. SORIN BOG DAN - RA D IO  ACTIV
10. DANA PLOIAS - RAD IO SIBIU

Florin STAICU

P o a jtfa . săpC ăm ăjrtY
A ccident de avion

- Ştii că a murit săracu' Mişu 
într-un accident de avion ?
- Mişu ? Ei taci ! Cum s-a 

întâmplat ?
- Mergea pe câmp, s-a uitat pe 

cer după avion şi-a căzut într-o 
groapă...

Liceul Brukenthal
Deşi fusese programat pentru 

vineri, 22 octombrie 1993, balul 
bobocilor LICEULUI BRUKEN
THAL a avut loc doar sâmbătă, 
pentru a da ocazia excelenţei 
sale, dl. Christoph Parsini, 
ambasadorul Austriei la 
Bucureşti, invitatul de onoare al 
manifestării, să fie alături de ele
vii liceului mai sus amintit.

Dovedind o fantezie aproape 
ieşită din comun, organizatorii au 
realizat un spectacol minunat, 
care i-a încântat pe toţi cei 
prezenţi în aula liceului. Atunci 
când fetele au fost nevoite să 
încerce să-i bărbierească pe 
băieţi, un spectator a exclamat: 
"Bacşişul cine-l dă?” S-ar putea 
chiar domnul director SCHMIDT 
să o facă!

Proba cea mai gustată de public 
s-a numiţi însă “spălarea 
şosetelor”. într-adevăr, băieţii, 
chiar dacă n-au crezut la început, 
au trebuit să îndeplinească 
această "operaţiune” cu propriile

lor “obiecte”. Am înţeles de la un 
amator care imortaliza pe 
peliculă spectacolul că această 
probă n-a putut- o filma din 
cauza poluării aerului.

Câştigătorii unui concurs de 
asemenea calibru se numesc 
DIANA MIRIŞTEAN şi RADU 
MUREŞAN.

Transmitem în încheiere feli
citările noastre organizatorilor şi 
...LA MAI MARE!

CONSPIRATORII

L i c e u l  p e d a g o g i c
Spectacolul s-a numit 
Alexandru Pătru

în prima zi a săptămânii trecute 
am fost prezenţi (în calitate de 
spectatori, fireşte) la balul orga
nizat de liceul mai sus menţionat. 
Manifestarea a fost transmisă în 
direct de RADIO ACTIV, pe 
68,72 Mhz FM Stereo.

Organizarea a fost una destul de 
bună, raportând totul la alte 
baluri la care am luat parte: 
Lucrul la care toată lumea se 
aştepta era lipsa unui concurs

pentru băieţi, fiind binecunoscută 
absenţa acestora din rândurile 
elevilor din Liceul pedagogic. în 
ciuda acestui lucru, organizatorii 
şi-au dat silinţa să găsească totuşi 
perechi boboacelor, cooptând doi 
elevi din Lie. IND.Nr. 7 şi 
respectiv Şcoala Profesională - 
Lie. TEXTIL. Din ceilalţi patru, 
pe care cu greu îi găsiseră în 
Liceul pedagogic, unul era mic 
de statură, fapt pentru care nu a 
fost primit mai întâi în concurs, 
însă, din lipsă de candidaţi, s-a 
acceptat...

Iar organizatorii n-au avut nici 
măcar timp să regrete această 
decizie, pentru că cel care a pur
tat pe parcursul spectacolului 
numărul 3 de concurs a salvat 
întreaga reprezentaţie, anostă pe 
alocuri.

Voios,plin de fantezie şi inven
tivitate, cu un simţ al umorului 
ieşit din comun, Alexandru Pătru 
a încântat publicul, care a scan
dat numele lui în repetate 
rânduri. Comentatorul RADIO - 
ACTIV l-a numit pe parcursul

întregii transmisiuni WOODY 
ALLEN, comparaţia cu actorul 
american fiind binevenită.

în concluzie WOODY ALLEN, 
pardon, Alexanru Pătru a salvat 
în acest an onoarea Liceului pe
dagogic.
Liceul Independenţa
Spectacolul “Balul Bobocilor 

Independenţa ‘93” a avut loc în 
data de 10.10.93 organizarea 
fiind sub orice critică, 
neridicându-se la nivelul 
aşteptărilor, organizatorii 
dovedind o reală lipsă de interes. 
Spectacolul a fost salvat în cele 
din urmă de prezenţa scenică 
deosebită a prezentatorilor.

în final, după un program 
extrem de lung, care a reuşit să 
plictisească pe deplin spectatorii, 
au fost aleşi “MISS şi MISTER 
BOBOC INDEPENDENŢA 
'93”, într-un cadru mirific de 
huiduieli şi fluierături. Miss 
boboc, în persoana d-rei Neagu 
Steliana, iar Mister a fost ales 
Marcu Horaţiu.

LACUL ALBASÜRU 1D1N DimCNSIUNCA NeAQRĂ
Era într-o răcoroasă seară de miercuri, în par

cul pustiu al anului 2091. Paşii grăbiţi ai unui 
vizitator întârziat răsunau sacadat pe dalele de 
piatră albă. Oare cine este acest om rapid, îmbră
cat în piele neagră, cu cizme de piele în 
picioare? în jurul gâtului strălucea metalul de 
legătură al unor căşti de walk-man.

La o sută de metri în faţa ciudatului individ 
începură să se zărească prin negura opacă a 
înserării câteva siluete. Ajuns în dreptul lor, EL 
se vede înconjurat în grabă de cinci inşi.
- îmi pare rău că am întârziat, dar nu am termi

nat aparatul - şi arătă cu mâna spre walk-man.
_ Cum aşa, căpitane LA? zise Karma. Spuneai 

că l-ai terminat ieri!
- Ceva nu mergea, aşa că a trebuit să-l schimb.
Desigur, vă întrebaţi cine este misterosul căpi

tan LA. El este cel mai inteligent elev de 14 ani 
al MINT-TERREI. Cu intelectul deosebit de

pătrunzător şi ascuţit, a ajuns căpitanul cvintetu
lui răsfăţat al M1NI-TERREI. Următoarea între
bare pe care v-o puneţi este cine sunt cei cinci şi 
ce este MINI-TERRA? Cei cinci sunt alte genii 
în domeniul ciberneticii, astronomiei, dimensiu
nilor câmpurilor de invizibilitate şi călătoriei în 
timp. Greu de crezut, dar LA era as în toate 
domeniile de mai sus, ba mai avea şi o altă pasi
une: electronica. Numele iui, LA, nu ştia nimeni 
de unde vine, aşa cum nimeni nu ştia cine sunt 
sau au fost părinţii micului geniu. MINI-TERRA 
era, contrar numelui , un uriaş centru de dez
voltare şi stimulare a inteligenţei puştilor supra- 

. dotaţi ai Terrei, centru a cărui suprafaţă era de 
aproximativ 300.000 km pătraţi.

Parcul în care se afla echipa făcea parte din 
acel centru. Dar să ascultăm mai departe discuţia 
dintre membrii echipei:

- Noi suntem gata să pornim, căpitane, se-auzi

dimensionând Tao.
- în sfârşit, după atâtea nereuşite vom putea să-l 

capturăm pe monstrul acela care face dimensi
unea neagră de nevizitat! gândi cu voce tare LA. 
Sţrângeţi-vă în jurul meu, ordonă el.
într-o fracţiune de secundă, grupul copiilor dis

păru... dar apăru în dimensiunea neagră.
în anul 1998, oamenii de ştiinţă descoperiseră 

că în jurul nostru se află dimensiuni de toate 
formele şi culorile şi că se putea ajunge în ele 
foarte uşor. Fiecare dimensiune era aidoma 
pământului, doar că totul avea acolo aceeaşi 
culoare. O singură dimensiune făcea excepţie de 
la regulă: dimensiunea neagră în care exista un 
lac de un albastru superb; văzduhul, norii, 
arborii, iarba, solul, animalele şi fiinţele (nu le 
putem numi oameni) ce trăiau acolo erau cu 
desăvârşire întunecate (negre), (va urma)

Elena LOTREAN

Arcúidon le e
- urmaşul lui ßruce Lee

Născut la 1 februarie 1965 în Los Angeles, S.U.A., alura 
sportivă de invidiat: 1,78 m, bine făcut, practicând karate, 
Brandon Lee este fiul lui Bruce Lee, marele karatist al lumii 
neegalat până azi. B randon se antrena de trei ori pe 
săptămână. Era un om al nopţii, câteodată se culca la 2-3 
noaptea. După ce a murit tatăl său, a plecat împreună cu 
mama şi sora sa în Seattle, apoi în Rolling Hills (California). 
Este exmatriculat din şcoală de două ori pentru nesupunere, 
în 1985 pleacă la Hollywood unde primeşte un rol în filmul 
“Kung Fu: The Movie” (cu David Carradine). Pleacă apoi, ca 
şi tatăl său, în Hong Kong unde joacă mai multe roluri secun
dare. Primul rol principal îl are în filmul “Rapid Fire” 
(Lovitură fulgerătoare). “Chiar dacă aş fi fost dentist oamenii 
m-ar fi asemănat tot timpul cu tatăl meu” declara el în timpul 
unor filmări.

Din păcate Brandon Lee a murit la 1 aprilie 1993 în timpul 
filmărilor la “The Crow” (cioara).

Din filmográfia sa amintim : 1985 “Kung Fu : The Movie”, 
1987 “Born H ero/Legacy of R age” , 1989 “Lazer 
Mission”. 1991 “Showdown in little Tokyo” şi 1992 "Rapid 
Fire”.

Ionuţ SBÂRCEA
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Asigurarea autovehiculelor 
provenite din străinătate

‘'A s ig u ra rea  R o m â n e a sc ă " -  S .A .  - 
A S IR O M  p u n e  la d ispoziţia  cetă ţen ilor cele  
m ai d iverse fo rm e de  asigurare. Una dintre  
acestea, in trodusă recen t în practica activită ţii 
societăţii, es te  asigurarea facultativă pentru 
cazurile de a varii ale autovehiculelor provenite 
din străinătate, lată ce  ne-a relatat despre  
aceasta dl. V irgil Iancu. şe fu l filialei A S1R  O M  
Sibiu.
Asigurarea poate fi încheiată numai pentru 

autovehicule, remorci şi semiremorci trase 
de acestea, din producţie externă, 
înmatriculate în România, deţinute de 
persoane fizice şi persoane juridice cu_ 
domiciliul, sediul sau reşedinţa în România. 
Asigurătorul acordă despăgubiri pentru 
pagubele produse autovehiculului provocate 
de:

* stricăciuni accidentale (ciocniri, loviri, 
zgârieri, căderea unor corpuri pe autovehicul, 
derapări, răsturnări etc);
* incendiu şi alte calamităţi;
* furtul autovehiculului sau al unor părţi 

componente;
* cheltuieli de transport ale autovehiculului 

Ia atelierul de reparaţii cel mai apropiat sau la 
domiciliu.

Cuantumul pagubei este egal cu costul 
reparaţiilor părţilor avariate, inclusiv 
cheltuielile pentru materiale, manopera la 
preţurile şi tarifele practicate la data producerii 
evenim entului asigurat, de către 
re pre zen ta nţe le prod uc ât or ului
autovehiculului respectiv în România sau in 
lipsă, de către unităţile de specialitate dinx 
România.
Dacă preţurile la această reprezentanţă sunt 

stabilite în valută, ele se transformă în lei la 
cursul zilei când se face plata despăgubirii. 
Despăgubirea nu poate depăşi cuantumul 

pagubei, nici valoarea autovehiculului- 
(valoarea din nou, minus uzura) şi nici suma 
asigurată stabilită în contractul de asigurare, 
în asigurare sunt cuprinse numai pagubele 

întâmplate pe teritoriul României.
Asigurarea se poate încheia cu prime de 

asigurare reduse cu 15%. 20% sau 30%. situaţii 
în care din despăgubirile cuvenite se scade 
10%, 15% sau 25%. dar cel puţin 10.000 lei. 
La această formă de asigurare se acordă 

reduceri de prime de 15%, 25%, 35% sau 
40%. corespunzător unui an de asigurare, doi, 
trei sau patru, pentru care nu s-au plătit 
despăgubiri pentru eventualele pagube 
produse.

Pentru asiguraţii care utilizează 
autovehiculele, precum şi remorcile sau 
semiremorcile trase de acesta în scopul 
prestării serviciilor de transport cu plată 
I taximetre) sau în şcolile de conducere auto. 
prima de asigurare se majorează cu 50%.

Curier jurid ic
Unei pensionare
La întrebările puse redacţiei, vă răspundem în ordinea 
specificată în scrisoare.
1. Persoanele pensionate în virtutea Decretului-Lege 

nr. 60/1990 cărora li s-a suspendat pensia pentru 
motivele inserate în ART. 5 din lege. pot să-şi 
reconstituie vechimea la împlinirea vârstei de 60 de 
ani bărbaţii şi 55 de ani femeile.
2. Persoanele care întrunesc condiţiile de-a dobândi 

pensie în sistemul agricol şi care la data respectivă 
beneficiau de pensie de urmaş, trebuie să opteze 
pentru una din ele. nefiind posibilă cumularea lor.
în schimb persoanele pensionate pentru limită de 

vârstă, şi care se angajează, pot cumula pensia şi 
salariul.
Dl. Şoaită Laurean, corn. Miercurea nr. 465 
Pentru a putea intra în posesia unei adeverinţe din 

care să rezulte vechimea în muncă pentru perioada 
menţionată în scrisoare, nu aveţi altceva de făcut 
decât, fie să vă deplasaţi personal la Bucureşti, fie să 
solicitaţi eliberarea respectivului act printr-o 
scrisoare adresată administraţiei Spitalului de copii 
Unde aţi lucrat.
D-nei Joarză Ana, corn. Păuca, jud. Sibiu 
în vederea reconstituirii sau constituirii dreptului de 
proprietate asupra pământului potrivit Legii 18/1991 
fiecare persoană în cauză este obligată să înainteze 
comisiei stabilite..o cerere anexând laea şi o declaraţie 
pe propria răspundere din care să rezulte suprafeţele 
de teren pe care le au sau pe care sunt îndreptăţite să 
le primească în condiţiile legii chiar dacă reconstituirea 
dreptului se face în mai multe localităţi. Dovada 
reconstituirii dreptului de proprietate se poate face 
prin următoarele mijloace de probă: evidenţele CAP. 
cererile de înscriere in CAP. registrele agricole, 
actele de proprietate şi cartea funciară sau în lipsa 
acestora prin orice alte probe, inclusiv declaraţii de 
martori.
în altă ordine de idei, în localităţile cu cetăţeni 

români, aparţinând minorităţii germane sau în care 
locuiesc persoane care au fost deportate sau 
strămutate, deposedate de terenuri prin acte normative 
intervenite după anul 1944. se vor atribui în proprietate 
la cerere, cu prioritate acestora sau moştenitorilor, 
suprafeţe de teren din rezerva aflată la dispoziţia 
comisiilor.
în cazul când comisia abilitată în acest sens refuză să 
vă reconstituie dreptul de proprietate, puteţi să vă 
adresaţi cu contestaţii atât la nivelul comunei cât şi la 
Comisia judeţeană de stabilire a drepturilor de 
proprietate înfiinţată în baza Legii 18/^991.
D-nei Brînduşa Liliana - Copşa Mică.
Potrivit Legii 61/1993 privind alocaţia de stat pentru 
copii, se precizează că: copiii care urmează una din 
formele de învăţământ prevăzute de lege. beneficiază 
de alocaţie de stat până la împlinirea vârstei de 18 ani. 
Titularul dreptului la alocaţie de stat pentru copii 

este copilul şi nu părintele.
Cuantumul alocaţiei de stat pentru copii este de 3500 
lei lunar şi se indexează în condiţiile legii.

Titus DUNĂREANU, 
_____________________________ consilier juridic

SCHIMM» MISCH
T 250 Bucureşti - Dortmund | T. 250 Bucureşti - Dortmund I T  251 Bucureşti -Frankfurt 
T 251 Bucureşti - Frankfurt, m I

ROMANIA - GCAMANIA - AOMANIA
TRANSPORT AUTO DE PERSOANE SISTEM LINIE

Bucureşti 05,00
Ploieşti 06,30
Braşov 08,30
Sibiu 10,30
Mediaş 12,15
Sighişoara 13,15
Tg. Mureş 14,15
Cluj Napoca 15,45
Oradea 18,00
Timişoara 14,00
Arad 15,00

REDUCERI:
C o p ii  până Ia 2 ani 
împliniţi: 90%
C o p ii până la  12 ani 
împliniţi: 50%

Passau 06,30
Regensburg 08,45
Nürnberg 10,15
Frankfurt 13,15
Giessen 14,00
Siegen 15,15
Köln 16,45
Düsseldorf 17,45
Essen 18,45
Dortmund 19,45

t if s & d je :
S u n t p e r m is e  3 
b a g a je  d e  fo r m a  
unei va lize

Ulm 11,30
Stuttgart 12,30
Karlsruhe 13,30
Mannheim 14,30
Darmstadt 15,00
Frankfurt 15,45

Rezervă ri locuri
în România:
Michael S.R.L. 

str. U z in e i, b l. 17, 
ap.3 - 2400  Sibiu  

Tel .  0 9 2 / 4 3 . 7 2 . 6 9 ;  
0 9 2 / 4  3 . 7 3 . 6 3 ;  
0 9 2 / 4 3 . 6 8 . 6 7 ;  
0 9 2 / 8 6 . 5  1 . 9 4 .

PLECĂRI JOI S O S IR I VINERI S O S IR I VINERI
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M arţi, 2  n o iem b r ie
RTL: 7.00 Ştirile dimineţii 13.00 Ştirile amiezii 

13.30Springfield Story l4.20CalifomiaClan 15.10 
Vremea dorinţei 16.00 Ilona Christen 17.00 Hans 
Meiser Show 18.00 Cine e şeful aici? 18.30 O 
familie foarte drăguţă 19.OOChemarea inimii 19.45 
Ştiri 20.10 Exploziv - n ia gazai 20.40 Vietnuri 
bune, vremuri rele 21. LgColombo 22.45 Quincy
23.45 Show -uri 1.00 Legea şi ordinea 2.05 Seriale 
PRO 7: 4.30 Tata e cel mai butin 5.10 Seriale, da
12.35 O mie de iniile de praf 1X20 Drumul spre 
Vest 15.55 Adder!}' 16.50 Mr. Belvedere ţi7.20 
Visez la Jeanme 17.50 Depene animate 19.25cei 
trei 19.55 Flirt stradal 20.25 Roseanne 21.00 Ştiri
21.15 MortuljŞtrăiuetf# 23.10 T.J. Hooker 0.15 
Bossul din Stift Francisco 2.00 Matlock 
SAT. I: Bubă dimineaţa cu RAN 10.10 Seriale
13.25 Umbrele pasiunii 14.15 Trapper John. M.D.
15.10 Vecinii 15.40 Bdpanza 16.40 Nava spaţială 
Enterprise 17145 Săriscfim! 18.20 Totul sau nimic
19.30 De 5*5120.00Ştiri, sport, meteo 20.30 Roata;, 
norocului 21 15 Parada Muzicii populare 22 10 
Crima la răscrljee 23.00 Ulrich Meyer show 0.00 
Spiegel TV - magazinü.40 Electrici) lue 1 .ju Mann
er Mann 2.10 Nava spaţială Enterprise 3.35 Hunter 
RTL 2: 6.45 Fiinţe şi da 10.20 Un înger revine
11.20 Lobo 12.20 Ritck Zuck 12.50 Zâmbiţi* .-va 
rog! 13.25 Desene animate 17.35 Daktari T8.45 
Ruck-Zuck 19.20 Zâmbiţi, va rofPrwrltJUn înger 
revine 21.15 Nu e timp pentru lacrimi 23.10 
Miresele lui Dracula 0.50 Pariul cu moartea 1.45 
Miresele lui Dracula
ARD: 7.00 Magazin matinal 15.02 Zapp Zarrapp 
15.30Fantomele 16.03 Mik’sTour 16.30 Profesorul 
Brocherrăspunde 17.30Regele catacombelor 18.15 
Acoperişul subţire 18.55 Foc şi flacără 19.25 
Marienhoff 19.55 Poliţia 21.15 Pe propriul risc
22.05 Poveşti cu haz 22.30 Globus 23.05 Golden 
Gil 1> 23.5t1 Temele /ilci11 iHi Bulev .tuliiI Bio I (Kt

Magnum 1.50 Palatul dansului 
ZDF: 14.45 Asaltul aerului 15.30 Roda, Roda 15.55 
Sănătatea Dv. 16.03 Lumea copiilor 17.00 Logo: 
ştiri pentru copii 17.10 Alf 18.00 Ştiri, sport, meteo
18.45 Oamenii din st. Benedikt 20.00 Ştiri 20.25 
Bavarezii la Hamburg 21.15 Cifrul 22.00 Frontal
22.45 Actualităţi 23.15 Documentar 23.45 Romeo şi
Julieta 1.55 Cheamă 777 ţ- " J l
SUPER CH : 6.30 Emisiune religioasă 7.00 Telel 

Shop 7.30 Lumea afacerilor 9.30 Jurnal european 
lO.OOTeleShop 13.00Modă 14.00Noutăţieuropfctţe
14.30 Noutăţi cinematografice lS.OSrVideogenerataí
19.30 Muzică 19.30 Modă, frumuseţe, design 20.00 
Dante 20.30 Noutăţi cinematografice 21.00 Sport
21.30 Mag. ecvestru 22.00 Jurnal europeanjys.00 
Ştiri 23.30 Noutăţi europene 0.00 Muzică.de jazz
3.00 Emisiune chineză ; . . ; . 7
DSF: 9.45 Tele-bursarJO.00 Petrecerea timpului 

liber în familie 10.30 Sport 13.00 Surf magazin
13.30 Idei de călătorie 14.45 Aerobic 15.00 Tenis
19.00 Magazin sportiv 19.30 Căţărare liberă 20.30 
Ştiri 21 .OOTenis 23.00 (JfensivCMXiBox profesionist
1.00 Ofensiv
TNT & TOONS: 7 00 Desenej animate 14*30 

Isprăvile Pénelopéi 16.00 Super aventuri 17.300« 
Planet IfLOOJonny Quest 19.30Fred şi Barney 20.()0 
Bugs 21.30 Dealuri duşmănoase 234)0 Câmpul de 
bătăii 0.45 jftponier dtifrâzboi 2.20 Detaşaţi îif 
Britanîâ 4,10 Spion în Gemîarmi*^
MTV: ZI INKS 8.00 Micul dejun muzical 11.00 VJ 
Marijne 14.00 Mari Hituri 15.00 MTV Von tour
17.30 Coca Cola Report 17.45 Noutăţi 
cinematografice 18.00 Ştirile zilei 18.15 3 din 1 
18.30Topul MTV al telespectatorilor 19.00 Muzică 
soul şi reggae 19.30 Videoclipuri 21.00 Sport la 
MTV 21.30 Cei mai dorit: VJ R. Cokes 23.00 Mari 
Hituri.Inks 0.00 Coca Cola Report 0.15 Noutăţi 
cinematografice 0.45 3 din 1 1.00Topul britanic 3.00 
V.I Mariine

M iercu r i, 3 n o ie m b r ie
RTL: 7.00 Ştirile dimineţii 10.00 Şeful 11.00 Bogat 

şi frumos 11.30 ''227” 13.00 Magazinul amiezii 13.30 
Springfield Story 14.20CalifomiaClan 15.10Vremea 
dorinţei 16.00 IlonaChristen show 17.00Hans Meiser 
Show 18.00 Cine e şeful aici? 18.30 O familie foarte 
drăguţă 19.00 Chemarea inimii 19.45 Ştiri 20.15 

^Exploziv - magazin 20.40 Vremuri bune, \ remuri iTi 
21.J5 Piedone şi indienii 23.15 Steaua TV - magazin 
0.15 Gottschalk show 1.00 Alaska 2.0Ü Reluări 
PRO7 9.55 împuşcături la O K.C. 12.15HirtstQjaT
12.55 Roseanne 13.150 mie de mi le de praf 14. 20 Nu 
ucide un hoţ drăguţ 15.55 Diamonds 16.55 Mr. 
Belvedere 17.25 Visez la Jeannie !7.55Deseneanimate 
19.25Cei trei 19.55 O casă zgomotoasă20.25 Roseanne
21.15 Perry Mason şi hotelul 23 20 Jake şijL’răsunul 
0.25 O lesbiană periculoasă 1.55ÍT,J. HoJlcer 2.55 
Bossul din San F. 4.35 O mie de mile de praf 
SAT. 1: 7.00 Bună dimineaţa cu fotbal 1.0.1.0 Seriale
13.25 Umbrele pasiunii 14.15 Ttepper Jolin. M.D. 

j|5.IO Vecinii 15.40 Bonanza 16.40 Nava'spaţială 
1^45 Să riscăm! 18.20TotulsaunS c 19,3(JDe5*5!
20.00 Ştiri, sport, meteo 20.30 Rola norocului 21.15 
Centé in flăcări 23.40 Cămările morţii 1.55 

i 2 Jgfnta^puţială 4*0Ceral Mflücäri
xi rV rlSäP? ' &

burtea 6.45 Filme şi d.a, ; 
6 Lobe i 2.20 Ruck Zttck 
Í0 Desene animate 17.35

I  M i

Profefconiştii 2
5.00 Videote; _
RTL 2: ' :0 Pariul cu n 

10.20 Un în !>fer revine 11.:
12.50 Zâmbift, vă rog 13.
Daktarf-î 8.45 Ruck&ftk 19.20 ZămW fP&ilf*
20.00 Un înger revine 21.15 Doar peste cadavrul meu
22.15 Wrestling 23.25 Ce-mi văd ochii? 1.10 Pariul 
cu moartea 2.10 Doar peste cadavrul meu 3.05 
Wrestling 4.10 Ce-mi văd ochii?

ARD: 7.00 Magazin matinal 10.00 Magazinul 
dimineţii 14.45 Economice 15.02 Strada Sesam 15.30 
Fantomele 16.03 Ping - pong 16.30 Magazin 
pangalactic 17.30 Regele catacombelor 18.15 Pssst...
18.55 In umbra piscurilor 19.55 Wildbach 21.00 Ştiri -
21.15 Semnele timpului 22.00 Bănuiala gravă 23.30 
Temele zilei 0.05 Mix Wi\ I '5 Alianţa criminală

ZDF: 7.00 Magazinul dimineţii 10.03 Dallas 12.03 
Friedmann Bach 14.45 Infotime 15.00Ecologice 15.30 
Roda, Roda 16.03 Lumea copiilor 17.00 Logo: ştiri 
pentru copii 17.09 Alf 18.00 Ştiri, meteo 18.50Medicul 
de ţară 20.00 Ştiri 20.25 Drombuşii ăştia 21.55 
Documentare medicale 22.45 Ştiri 23.15 Filme 
documentare 0.00 Derrick 1.00 Martori ai veacului 

j&4)5 Mulţumesc domnule Moto 
SUPER CH.: 6.30 Emisiune religioasă 7.30 Lumea 

afacerilor, ştiri 9.30 Jurnal european lO.OOTele Shop
13.00 Jurai european 14.00 Agenda 14.30 Noutăţi 
ottöm&oglÜjjCe 15.00 Muzică non-stop 17.30 în direct 
cu Cleave Peâue 19.30 Despre drepturile omului în 
lume 20.00 Richard Diamonds 20.30 Noutăţi 
cinematografice 1.00 Magazin sportiv 22.00 Jurnal 
europelft 22.3ÖSlumea finanţelor 23.00 Ştiri 23.30 
Lumea afacerilor 0.00 Magazin european 1.00 
Videogerierator 3.80 Emisiune chineză
DSF: 9.45 Tefc-busu 10.00 Idei de călătorie 10.30 

Căţărare liberă lljfeo Sport 12.55 Tele-bursa 13.00 
Magazii isoortiv ÎŞ.OCălătorii fantastice 14.00Tele- 
bursa 14.45Ae|bbi 15.OOTenis 19.00 Eurosurf 19.30 
Fotbal american20:30 Actualităţi sportive 21 .OOTenis 
0.00 Sjpercros L.0Ö Fotbal american 2.00 Supercros 

nn închiderea pr .un .Un 
TNT&TOONS:' ""Uoseneanimate IJ ViNprâMle 
Penelope: 16.0örSiiper nemuri 17.3ÖÍ aptain Planet
18.00 Avenpmle lui J Quest 19.3B red  şi Barney 
2Ö.0O BţisK şi Daffy 21/00 Gaşca Jea mare 23.05 
Pehélope 1.00 Marele diamant ,5*30 Un caz fără 
probleme 4.00 Eşti în armată acum 5.30 Fără bere?
MTV: ZI THE CURE 8.00 Micul dejun muzical

11.00 Videoclipuri prezentate de VJ Marijne 14.00 
Mari Hituri 15.00 MTV On Tour 17.30 Coca Cola 
Report 17.45 Noutăţi cinematografice 18.00 Ştirile 
zilei 18.153 din 1 18.30Topul MTV al telespectatorilor
19.00 Muzica soul şi reggae 19.30 Videoclipuri non
stop 21.00 Lumea reală 21.30 Cel mai dorit: VJ R. 
Cokes 23.00 Mari Hituri 0.00 Coca Cola Report 0.15 
Noutăţi cinematografice 0.45 3 din 1 1.00 Lumea 
po>t-modernă

f Director general: 
EMIL DAVID 

Directori adjuncţi: 
R U D O L F KAMLA 

0C T A V IA N  R U SU
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str. Dorobanţilor nr. 106
- telefon 43.21.90, int. 21 sau 22 - Biroul Personal,
angajează prin concurs: |

* m « i i ş l r i  (‘o n s l r i i r l o r i
cu gestiunea corespunzătoare.

-2074- '

I iT e a t m í " ^ a é u  S t a n c a "  S i ß i u

j |  organizează concurs în data de 8  noiembrie 1993, 
ora IO, pentru ocuparea următoarelor posturi:

I
-  garderobieră 
-  plasatoare 
- conducător auto 
-  pompier 
- portar

- regizor tehnicC e rer ile  se  d ep u n  la sec re ta r ia tu l in s t itu ţ ie i ,  
te le fo n  0 9 2 /4 1 3 1 1 4 .  - 2071-

Societatea Agricolă' "AGR0CIB" T u m işo r  j
anunţă pe toţi asociaţii că sâmbătă, 6 noiem
brie 1933, ora 10, la sediu, are loc adunarea 
generală.

-2048-:

SOCIETATEA “FILTES” SNC MEDIAŞ \
str. M. Kogălniceanu nr. 41, [

l a  p r e ţ u r i  ş i  c a n t i t ă ţ i  |
avantajoase

| i o r t i m f l »  b o s i l i e
R e la ţ i i  la  t e l .  8 1 .3 4 .8 8 .  - 2 0 5 5  -

organizează în data de 10.11.1993, ora 10.00, la 
sediul din Calea Dumbrăvii nr. 135 Sibiu, licitaţie 
publică pentru închiriat.

O b i e c t u l  l i c i t a ţ i e i

Condiţii licitaţie:
- procurarea caietului de sarcini înainte de licitaţie - 500 lei.
- Taxa de participare la licitaţie - 20.000 lei.
- Garanţia de participare - contravaloarea chiriei 

minime corespunzătoare valorii de strigare pentru 
o perioadă de o lună.
Termen de înscriere 08.11.1993, ora 10.00. 

Informaţii suplimentare - telefon 42.61.00, interior 25. - 2063 -

str. Rîului nr. 33

organizează licitaţie publică
în fiecare jo i. în scopul de a vinde urm ătoarele 
categorii de m ijloace fixe:

- PRESE MECANICE
- MAŞINI INJECŢIE
- MAŞINI UNELTE
- MAŞINI SPECIFICEI
- MIJLOACE AUTO
- DIVERSE

Înscrierile pentru licitaţie şi informaţii supli
mentare la sediul societăţii sau la telefon 092/ 
41.50.80, interior 190, 170. 1289-

SC S.R.U.
cti sediul în Şelimbăr, str. M. Viteazul nr. 311,

c a u c i u c u r i  t c n p o R c :
- toată mărimile, cu grad redus de uzură. 
Relaţii suplimentare la sediul firmei sau 

la tel. 56.02.79.

Cooperativa “Igiena" Sibiu
v i i B s I e  l a i

un autoturism Dacia 1304 (papuc)
înmatriculat în 1990.

Licitaţia se ţine la sediul cooperativei, în strada Zaharia 
Boiu nr. 2, în data de 9 noiembrie 1993, ora 10. 
Informaţii suplimentare la telefon 41.21.48. - 2076 -

MIJLOCIM CASATORII CU CETĂŢENI GERMANI

Bărbat german 33 ani, 170 cm, nefumător 
doreşte o soţie de 25 ani, copiii nu sunt o 
problemă.
Bărbat german 26 ani, 165 cm, sportiv, 

credincios, doreşte o soţie fără copii care 
să fie credincioasă, demnă de încredere.

ziln ic, orele 10-18 
Sâmbăta şi duminica 

conform înţelegerii

telefon 092/ 43.60.03

J .C J O A N A  S J U L  
Str. Pielarilor nr. 20  

2400 Sibiu

-1276-

ROMCOMP IM€X S.R.I.
str. Someşului nr. 19, birou 108, 

teL/fax 092/41.46.87, 
vinde următoarele produse:

- case electronice de m orcai 
omologate;
- cântare electronice;
- telefoane cordless;
- telefoane cu 13 memorii;
- calculatoare de birou Cu banda 

şi-l 2 cifre;
- materiale consumabile.

- 2077 -

Muzeul Civilizaţiei Populare Tradiţionale 
A s t r a  Sibiu

angajează prin concurs:

- sii|»iuiv<k$»lielor b i i i i x o i i

I  - absolvent cu studii medii şi al unui curs de spe
cialitate pentru exploatare calculator.

Informaţii suplimentare, la telefon 41.81.95. *2084-

VÂNZĂRI
* Vând tub telev izor color, puţin 

folosit. Telefon 42.18.75 (21.745)
* Vând 50 1 vin vechi. Cumpăr loc de 

veci. Telefon 44.16.05 (21.751)
* Vând 4 cauciucuri Dacia, 4 cauciu

curi BMW, Ford S ierra 2,3 D. an 
1986. Telefon 48.24.89 (21.648)
* Vând Opel Kadét Citi, în stare de 

funcţionare, fără acte sau piese de 
schimb. Cumpăr talon Opel Kadét. 
Cisnădie, telefon 56.30.67 (21.764)
* Vând urgent, Oltcit Club, an 1991, 

5000 km şi VW Golf GTD, an 1984, 
ambele stare excepţională. Telefon 
41.61.55 (21.767)

* S.C. MODEST IMPEX 
SRL, cu sediul în Şelimbăr nr. 
65, vinde en-gros băuturi 
alcoolice: rom 1/2, 773 lei; 
vodcă, 753 lei; alcool dublu 
rafinat 1/2, 96,4 grade, 1060 
Iei. Preţurile includ TVA-ul. 
Telefon 56.01.39 (21.769)
* Vând motor Diesel, Braşov, pentru 

ARO, nou şi Trabant 601 S. Telefon 
092/42.38.73 (21.771)

* Vând, urgent, casă în str. 
Diaconovici nr.7. Telefon 43.39.34, 
între orele 16-17.30(21.771)
* Vând cameră de zi, bufet bucătărie, 

dormeză o persoană. Telefon 42.62.89 
(21.772)
* Vând tv color STEREO, cu teleco

mandă şi video recorder, nou, perfor
manţe deosebite. Telefon 41.15.43
(21.775)
* Vând aur 14 k. preţ negociabil. 

Telefon 41.23.83 (21.774)
* Vând tv color, nou, diagonala 37 

cm; tv color diagonala 67 cm, impeca
bil şi receiver satelit, stereo, nou, mul
tiple regla je . Telefon 41.76.73
(21.775)
* Vând Fiat Ritmo 85 Super, înma

triculat; Dacia 1310 TX (an 1987), 
55.000 km, din Germania; Dacia 1300, 
Germania. Telefon 55.71.96 (21.783)
* Vând Dacia 1310, an de fabricaţie 

1986; Nissan Datsun, an 1983. Telefon 
43.91.08 (21.784)

* Vând garn itu ră  m obilă de 
sufragerie, nouă şi dormitor. Telefon 
42.15.63 (21.786)
* Vând congelatoare mici, frigidere 

mari. Termen garanţie 12 luni. Telefon 
43.54.48. (21918)
* Vând Renault 25 perfectă stare. 

Vând com bină frig o rifică . Tel.
42.37.23. (21.830)

* Vând TV co lo r PHILIPS. 
Inform aţii tel. 42.30.09, 42.24.42 
(după ora 18,00)
* Vând certificate de proprietate. Preţ 

negociabil. Tel. 43.55.66. (21822)
* Vând teren situat central. Telefon 

41.12.22. (21828)
* Vând combină Hitachi compusă din 

cass+radio -Helevizor color diag. 12 
cm, trase în bandă, în perfectă stare de 
funcţionare. Informaţii tel. 48.23.75, 
după ora 16.00. (21.850)
* Vând apartament 2 camere confort 

II. parter, în Hipodrom. Preţ infor- 
mariv 11.500 DM, Inform aţii tel. 
43.84 .45. în tre  orele 10-13.. Rog 
oferte serioase. (21891)
* Vând cărăm idă pentru teracote 

Veştem nr. 500.
* Vând cam ion SR-DAC, m otor 

Diesel. Telefon 43.01.43. (21862)
*Vând Dacia 1100 stare bună preţ 

400.000 lei. Telefon 47.15.85. 
(21839)
* Vând Dacia 1310 (1985) pe mărci 

germane. Tel. 41.14.72. (seara) (21856)
* Societate comercială vinde 

tv color “Nei”, preţ 489700 
lei, 3 ani garanţie tub; 2 ani 
garanţie TV. Tel. 44.30.17. 
(21829)
* Vând easă mare, grădină 600 mp şi 

apartam ent 3 cam ere conf. I în 
Mediaş. Informaţii tel. 092/87.51.28. 
(21811)
* Vând tv color Philips 200 DM şi 

B.M.W. 316 neînmatriculabil 1981. 
Tel. 43.30.71. (21757)
* Vând apartament 3 camere, conf. 1 

* sporit. et.II, în valută. Informaţii după
ora 16, str. Negoveanu bl. 6, ap. 57, 
cart. V. A aron. Tel. 44 .94 .17. 
(21506/7)
* Vând tv color stare excepţională, 

preţ negociab il, garan ţie . Tel. 
092/44.95.78. (21362)
* Vând certificate de proprietate,

garantez valabilitate, negociabil. Tel. 
43.52.53. .(21288) ___________

Vând apartament 2 camere, M. 
V iteazu l,m o b ila t, te le fo n . Tel. 
’44,71.61,42.12.18, (21.681)

Vând tv color STEREO cu teleco
mandă şi video recorder mare - per
formanţe deosebite. Tel. 41.15.43. 
(21775)________________________
* Vând Bus Peugeot J 5 Diesel, an 

fabricaţie 1990, 78.000 km, locuri 8 
(posibil I 1), preţ 15.000 DM. Tel. 
42.11.»3. (21874)

continuare în pag. a 6-a

S.ß. Qmfmtáut 'RmuzvUIw S. *R.Â.
\ Angajează prin concurs

^  depanatori radio -tv
Informaţii la sediul societăţii, 
telefon 4 1 . 6 4 . 9 0 .  -2085-

Societatea comercială
S6TK\ /ÎT/f^Ti\TVr^Tf7^'ĂLF’9S>__

S ib iu
c u  s e d iu l în  S ib iu , s tr .  R îu lu i n r . 34 ,

încadrează prin concurs:

* analist programator: o persoană
* funcţionar administrativ cu atribuţii 

de împuternicit, administrativ al direc
torului (IAD) - 6 persoane

Informaţii suplimentare privind data concursului şi 
condiţiile cerute pentru ocuparea posturilor se pot obţine 
la Biroul Personal, telefon 41.32.70, int. 154. -2083-

cu sediul în Cisnădie, str. U zinei nr. 2,

a n u n ţă  scoa terea  Ca C icitaţie cu 
Cocaţie de gestiune a serei de f  Cori din 
Cisnădie, s tr . ŞeCimBăruCui nr, 32.

Licitaţia va avea loc pe data de 
16.11.1993, ora 10,30. -2082-
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MICA PUBLICITATE
PIERDERI

* Pierdut chitanţe CARITAS. Carmen 
Dădârlat. Telefon 092/41.29.28. Declar 
nule (31.946)

* Pierdut carnet de handicapat cu nr. 
1969, pe numele Deac Carmen. îl declar 
nul (21.926)

* Pierdut ştampilă pe firma "Lenis- 
Barcons". O declar nulă (2 1.940)

* Pierdut acte societate, certificat de 
înmatriculare de camion Gaz, pe firma 
“Lenis-Barcons" şi două certificate de 
maşini pe numele Kostiuk Vasile. 
Aducătorului bună recompensă. Telefon 
43.76.76, str. Pescarilor nr. 3, Sibiu 
(21.941)

* Dispărut, 21 octombrie, câine 
asemănător câine lup, bej-galben, bot 
negru, ochi negri, coadă sură. Se numeşte 
Tobi. Găsitorului recompensă. Telefon 
41.35.60(21.900)

* Pierdut contract de închiriere pe 
numele Nemeş Elena. îl declar nul 
(21.898)

iM illd M a i
* Caut spaţiu comercial în zonă cu vad. 

Telefon 41.40.68, după ora 20 (21.917)
* Familie tânără cu un copil căutăm 

pentru închiriere o garsonieră sau 
apartament, preferabil zona Hipodrom 
sau V. Aaron. Telefon 43.82.30 (21.848)

SCHIMBURI DE LOCUINŢA
* Schimb apartament conf I. 2 camere 

decomandate, et. î. Hipodrom III, cu 
apartament 3 camere, exclus V. Aaron, 
Terézián . Ofer diferenţă autoturism Opel 
Rekord. Telefon 092/ 42.17.50, după 
ora 16(21.884)

C ER ER I DE SER U IC IU
* Caut femeie pensionară pentru 

îngrijire bolnavă. Sibiu, telefon 44.18.13 
(21.902)

* Posesor auto, solicit angajament la o 
firmă - seriozitate. Telefon 43.80.93 
(21.942)

* Angajăm supraveghetoare copil în 
clasa I, de preferinţă cunoscătoare de 
limbă germană, zona P-ţa Cluj. Informaţii 
telefoane 41.66.47 sau 42.30.06 (21.847)

P R E S T Ă R I Ş l  O F E R T E  
DE SE R V IC IU

* F irm a  AM AD t r a n s p o r tă  
persoane în Germania, în fiecare joi: 
N uinberg-W ’u rz b u rg -F ran k fu rt-  
Koln. Telefon 42.44.40 (21.861)
* THEO REISEN transportăsăptămânal 
(vineri) persoane în Germania, la 
N ü rn b erg  -He i lb ro n n -S tu t tg a r t .  
Telefoane: 092/47.20.71:092/42.72.23 
(1997)
* TRANSIMEX efectuează transport 

de persoane şi marfă în şi din Germania. 
Plecarea în 10 noiem brie 1993. 
Telefoane: 42.66.80; 42.62.05:41.56.77 
(20.959)
* ALMA REISEN transportă persoane 

în Germania, la Numberg-Heilbronn- 
Stuttgart-Pforzheim -K arlsruhe, în 
fiecare sâmbătă. Telefoane: 42.48.5.3: 
81.31.02 (21.168)
* Agenţia Dinescu GABI REISEN

tra n s p o r tă  p e rso a n e  în şi d in  
Germania, m iercurea şi sâmbăta, pe 
ru ta :  N u rn b e rg -In g o ls ta d t-
M u n c h e n - A u g s b u r g - U l m -  
Stuttgart. Telefon 41.12.39 (21.554)

* F irm a  IN C 0 T A  A TLA S 
transportă persoane în G erm ania, 
în fiecare m iercuri, spre oraşele: 
N u rn b e rg -H e ilb ro n n -S tu ttg a r t-  
A u g s b u r g - U l m - M a n h e i m -  
Frankfurt-Siegen-Koln-Dusseldorf- 
Dortmund, cu întoarcere sâm băta, 
în  fiecare sâm bătă  sp re  oraşele 
N u rn b e rg -H e ilb ro n n -S tu ttg a r t-  
A u g s b u r g - U l m - K a r l s r u h e ,  
M anheim -Frankfurt, cu întoarcere 
m a rţi .  In fo rm a ţii- te le fo a n e : 
43 .67 .87; 44 .30 .27; 44 .46.19; 
48.24.89(21.647)
* TAVI REISEN transportă călători, 

pachete, pe ruta: Bucureşti-Braşov- 
Sibiu-Frankfurt-K oln, condiţii 
avantajoase. Telefoane: 092/ 43.11.57: 
43.12.95: 15.21.94 (21.699)
* COMPRES A vrig transportă persoane 
la Heilbronn-Heidelberg-Darmstadt- 
Frankfurt, curse rapide. Telefoane: 
42.48.53:55.07.80 (21.619)

S.C. GEROTOUR S R L. efectuează 
transport în Germania, în fiecare 
MIERCURI, pe ruta Nurnberg- 
27.000 lei. Heilbronn, Stuttgart- 
.30 000 lei. Obţinem asigurări 
medicale. Relaţii la telefoane 
43.60.47 sau 43.69.80 (1557)

S.C. GEROTOUR SRL efectuează 
transporturi cu autocare pentru nunţi, 
excursii etc. Relaţii la telefoane: 
43.60.47:43.69 80(1557)

S.C. VEST F.XPRF.S SRL din Arad 
transportă persoane în Germania şi 
retur cu preluare de la domiciliu până 
la destinaţie. Telefon 096/ 63.62.05 
(19.783)

Agenţia Transilvaniun Holidays, 
transportă persoane în Germania, 
săptămânal - marţea. Telefon 092/ 
43.08.06(21.731)

KONING REISEN HEINRIK 
TRANS HEICO TOURS, efectuează 
transport săptăm ânal, pe ruta: 
Nürnberg. Heilbronn. Manheim. 
Frankfurt. Köln. Gummersbach. 
Siegen. Telefoane 41.72.68. 
81.26.27. Mediaş (21.628)

Angajez vânzători bărbaţi şi 
contabilă cu 1/2 normă. Telefon 
43.08.06 (21.7.71)

SC COSI SRL efectuează transport 
marfă intern şi internaţional cu 
camion 20 1 (80 mc) şi 4,5 t (36 mc). 
Relaţii la telefon 42.11.03 (21.874)

Firmă de comerţ en-gros caută tineri 
cu studii superioare pentru 
reprezentant permanent în Mediaş şi 
Sibiu. Trim iteţi autobiografia, 
fotografia, nr. telefon, pe adresa 
Bucureşti 2 CP 39-19 (21.831)

* TRANS-EUROPA Sibiu, str. N. 
Bălcescu nr. 14, telefon 41.12.96, 
efectuează transport de persoane în 
G erm ania: N urnberg-H eilbronn- 
S tu ttg art - 40.000 lei, F rank fu rt- 
M anheim - 45.000 lei, W urzburg -
43.000 lei. Plecarea din România în 
fiecare m arţi. întoarcerea în fiecare 
zi de vineri. Efectuăm transportul 
şi cu microbuzul până la destinaţie, 
închirierii au tocare pen tru  curse
(21.912)
* F irm a  O R IZ O N T  tra n sp o r tă  

persoane Germ ania în fiecare marţi, 
m iercuri, sâmbăta. Telefon 43.13.51
(21.903)
* SC MACON SRL. telefon 42.61.25. 

intermediez vânzări-cumpărări. locuinţe, 
terenuri construcţie. Facem înscrieri la 
Caritas (21.907)

* SC DARIEM SRL intermediază 
vânzări-cumpărări case, apartamente, 
vile, terenuri. CUMPĂRĂTORII sunt 
SERVIŢI GRATUIT. Telefon 42.01.35
(21.904)
* F irm a 0L L Y  TOURS transportă 
persoane în G erm ania: Nürnberg- 
S tu ttg a r t-M a n h e im -H e ilb ro n n -  
F ra n k fu rt, în fiecare m iercuri şi 
sâm bătă. Str. G -ral M agheru nr. 24 
(21.945)
* Filmări video Panasonic. Telefon 092/ 
47.29.14(21.915)

RAGCL Tălmaciu anunţă scoaterea 
la concurs a postului de director 
pentru data de 8.11.1993, preferabil 
studii superioare. Informaţii telefon 
55.52.01 sau 56.24.80 (după ora 18) 
(21.935)

* R & C REISEN şi LESIO asigură 
transport rapid de persoane şi pachete în 
Germania şi Franţa, pe ruta: Sibiu- 
Karlsruhe-Offenburg-Freiburg (70.000 
lei) - Strasbourg (Franţa). Plecare în 
fiec are joi. întoarcere în tiecareduminică. 
Inform aţii-telefon 43.61.84 Sibiu 
(20.897)

* Transport marfă. Mercedes 207. 
Informaţii-telefoane: 42.30.09:42.24.42. 
după ora 18 (21.817)

* DORINĂ vă invită la Istanbul, 
miercuri. 3 noiembrie Telefon 48.83.67 
(21.872)
* S.C. EVICON ţine evidenţe contabile 
pentru firme private, la un înalt nivel de 
profesionalitate. Preţuri avantajoase, 
încadrez absolvenţi liceu economic. 
Telefon 42.16.59 (21.876)

* T ipografia HONTERUS SRL 
angajează doi paznici. Pentru informaţii 
suplimentare telefon 47.23.84 (21.883)
* MENDY REISEN transportă 

persoane în Germania, în zilele de 
m iercuri: Nürnberg, S tu ttgart, 
M anheim , F rank fu rt. Telefon 
41.62.53(21.879)
* Firma de construcţii S.C. CON-A 
SRL angajează tân ă r pentru  
serviciul aprovizionare. Informaţii: 
luni, vineri, orele 8-15, telefon 
41.39.54 (21.869)
* Firma "ATHOS" transportă marfă cu 
microbuz de 1.5 tone. Tel. 43.84.31. 
(21863)
* EUROPA COM S R L. transportă 

rapid persoane cu microbuz 8 locuri în 
Germaniaîn fiecare vineri pe rutele Sibiu 
- Nürnberg, Ingolstadt- Augsburg - 
München - Sttuteart - Heilbron. Tel. 
55.07.52
(21454)
* Transport marfăcu microbuzul 1.51 la 
cel mai avantajos preţ. Informaţii la 
telefon 48.27.26. (21672)

* Meditez matematică, clasele V-X. 
Telefon 42.74.48 (21.728)
* Transport marfă camion, capacitate 
6 1 acoperit cu prelată. Telefon 43.33.31 
(21.610)

* Firm a INC0TA-ATLAS, 
angajează inginer constructor şi 
lăcătuş mecanic categ. 3-6. 
Informaţii telefon 43.67.87 (21.647)

* Firma ANDROMEDA transportă 
persoane la domiciliu în 7.XI.1993, în 
Germ ania şi Olanda: W urzburg, 
Frankfurt, Köln. Düsseldorf, Disburg, 
lessen, Arnhem. Utrecht. Enscsede. 
Telefoane 43.22.21,44.70.36. 48.87.60 
(21.932)

* Agenţia Dinescu, GABI REISEN, 
transportă persoane în şi din Germania, 
miercurea şi sâmbăta pe ruta: Nurnberg- 
Ingolstadt-Munchen-Augsburg-Ulm- 
Stuttgart. Telefoane 43.76.77. 41.12.39 
(21.916)
*Firma“ENA"vă oferă, prin magazinul 
dinN.lorganr. 10, ULEI DE FLOAREA 
SOARELUI dublu rafinat, îmbuteliat în 
sticle de 1/21. la preţul de 815 lei. Pri mi m 
marfa în consignaţie. (21938)
* Cabinet medical dentar, inimă. ochi. 

cancer. Program 8-19. str. Şerpuită nr. 7. 
(21807)

TRATAMENT
BIOENERGETIC
prin centrul de sănătate

BIODOVA
pentru boli de vedere, ale 

organelor interne, reumatice, 
sciatice etc.

telefon 48.25.93
V. Aurie, str. POIANA, 

BL.6. AP. 11

DIVERSE
* în proces cu RAGCL Sibiu, pentru 

evacuare, sunt citaţi la Judecătoria Sibiu 
pârâţii HERMANN MIHAEL şi 
HERMAN ANĂ din Sibiu. Aleea Streiu 
nr. 1. ap. 47. în ziua de 17 noiembrie 
1993. sala 1, ora 8
* Caut sobar pentru sobe de teracotă. 

Vând bostani. Telefon 41.28.48 (21.804)
* S.C. EUROLUX COM SRL Filiala 

Sibiu, anunţă majorarea adaosului 
comercial cu data de 29.X. 1993 (21.877)

* SC EXERCIŢIU SRL anunţă 
majorareaadaosului comercial începând 
din 1 decembrie 1993 (21.896)
* S.C. BOLTA RECE SRL Sibiu anunţă 
clientela că începând cu data de 
LXII 1993, intenţionează să majoreze 
adaosul comercial de alintentaţie publ ică 
la unităţile sale (21.897)
* SC LA CĂLUGĂRU SRL anunţă 

onorata clientelăcă îşi va majora adaosul 
comercial începând cu data de 30 
noiembrie 1993(21.849)

CUM PĂRĂRI
Cumpăr orice fel de valută. Ofer 

maxim. Telefon 42.95.31 (21.274)

Cum păr m obilă antică. 
BIEDERMEIER, baroc, ceasuri, 
pendule. Telefon Sibiu 43.86.V5 
(21.349)

Cumpăr mărci, ofer preţ bun. Rog 
oferte serioase. Telefon 42.12.18 sau 
44.71.61 (21.681)

* Cumpăr DM, certificate de proprietate 
cu 4000-5000 lei. Telefon 42.78.72 
(21.793)

* Cumpăr mărci şi dolari. Telefon 
43.26.06(21.453)

* Cumpăr valută. Vând tv color- 
SAMSUNG, sigilatşitv UNIVERSUM. 
Telefon 42.84.50 (21.823)
* Cumpăr apartament central. Telefon 

092/44.25.31 (21.812)
* Cumpăr DM. Telefon 42.60.67 

(21.814)
* Cumpăr bloc motor Dacia, palier 

normal. Vând remorcă pentru stupi, 
pretabilă şi pentru alte transporturi. 
Telefon 42 .11.92
* Cumpăr certificat FORD TRANZIT. 

Telefoane 43.84.77 sau 094/13.93.19 
(21.899)
* Cumpăr ceasuri vechi de buzunar (şi 

din aur-argint). pendule diferite, ceasuri 
deosebite şi defecte. Telefon 43.26.50 
(21.901)
* Cumpăr valută de orice fel. Telefon 

42.75.39(21.944)
* Cumpăr valută. Telefon 48.IS.04 

121.924)
Cumpăr franci, şilingi, mărci Ofer 

preţ foarte bun. Telefon 47.22 72 
( 21 . 886)

Cumpăr mărci. Preţ convenabil. 
Telefon 41.63.50 (21.920)________

Profesoară experienţă 2 ani U.S.A.. 
meditez engleză - copii 6-12 ani. 
Telefon 44.46.28. Hipodrom. 
Şiretului (21.922)

U A N ZA R I
* Vând urgent apartament 2 camere în 
Hipodrom ill. str. Oştirii. Telefon 
44.66.93. (21968)
* S.C.CYBORG- S R L. SIBIU VINDE 
EN GROS ULEI FLOAREA 
SOARELUI ÎMBUTELIAT LA LITRU 
INCLUSIV STICLA. STR. ŞERBOTA 
NR. 12 (21984)
* Vând Dacia Break 1310 stare foarte 

bună(29.000 km). Tel. 42.66.24. (21921)
* Vând mere pătule, preţ convenabil. 

Tel. 42.60.67. (21923)
* Agenţie imobiliară vinde: casă 2 
camere, bucătărie, curte şi grădină 500 
mp. zona Ştrand, singur în curte Relaţii 
la.sediul agenţiei din Sibiu. str. Banatului 
nr. 9. ap. 24. Program luni. miercuri, 
vineri, orele 17-20. (21974)

* Vând apartam ent 2 cam ere 
decomandate.conf. I,et. IV, Ştrand.Tel.
41.36.37.41.43.74, orele 17-20. (21794)
* Agenţie imobiliară vinde în Tumişor 

următoarele imobile (case) singur în 
curte: D D. Roşea nr. 3, D.D. Roşea nr. 
88, P-ţa 8 M artie nr. 27, Calea 
Tumişorului nr. 153 (vopsitorie auto). 
Verzăriei nr. 15, Şos. Álba lulia 55. 
Relaţii la sediul agenţiei din Sibiu. str. 
Banatului nr. 9. ap. 24. program: luni, 
miercuri, vineri, orele 17-20. (21560
*Vând Dacia 1410 - 25.000 km din 

1991, perfectă stare şi VW-GOLFGTI. 
model 1986,consum 51/100 km,telefon 
44.74.57, după ora 18.00. (21.564/5)
* Vâiid motor Mitsubishi Galant, cutie 

viteze preţ 500 DM şi alte piese schimb. 
Calea Tumişorului nr. 94. (21890) 
*Vând aparat pentru KEBAB complet. 

Tel. 41.78.41. (21889)
* Vând aragaz 4 ochiuri urgent. Tel.

44.05.74. (21887)
* Vând frigider, frigider combină şi 

aragaz cu 4 ochiuri. Preţuri avantajoase? 
Tel. 092/41.12.95. ( 21885)

* Vând Oltcit II R L. nou. Preţ
convenabil. Tel. 42.67.51, (21882) /
* Vând compresor AIER (vopsitorie. 

bere. aparat stomatologic), avantajos. 
Tel. 56.20.36.
* Vând butelie aragaz. Tel. 42.79.28. 

(21878)
* Vând acumulator NIRU. 60 A, stare 

foarte bună de funcţionare = 50.000 lei. 
Telefon 47.45.81 ( 21875)

* Vând urgent V.W. -transporter (de 
marfă) 5 viteze, cap de încărcare 0.5 t, 
consum 5,5 l/km. Diesel. Fiat Regata 
Diesel, stare excepţională. Mercedes 
Benz Diesel, stare excepţională, str. 
George Coşbuc nr. 19. tel. 41.46.05. 
(21.873)
* Vând tv color nou diag. 37 cm. tv. 

color diag. 67 cm. impecabil şi receiver 
satelit stereo nou, multiple reglaje. Tel.

' 41.76.73. (21775)
* Vând urgent casă în str. Diaconovici 

nr. 7, telefon 43.39.34, între orele 16- 
17.30. (21771)
* Vând motordiesel Braşov pentru ARO 
nou şi Trabant 601 S.Tel. 092/42.3x 73. 
(21770)
* Vând urgent Oltcit Club. 1-901,5000 

km şi VW Golf GTD, 1984, ambele 
stare excepţională. Tel. 41.61.55. 
(21767)
* Vând Dacia 1310. an de fabricaţie 

1986; NISSAN DATSUN - 1983. tel. 
4.3.91.08. (21784)

Firmă comercială vinde en gros în 
Sibiu, str. Topitorilor nr. 4: BERE 
“Bucegi", Reghin, 603 lei/ sticlă, 
ambalaj la schimb, comandă minimă 
o navetă; - BERE "Silva" Reghin. 
456 lei/stic lă . incluse sticla  şi 
cartonul: doze Cola 330 ml. 281 lei: 
pantofi Adidas piele, preţ între 9628 
- 10.620 lei perechea: ciorapi frotir 
şi amestec lână. Tel. 092/43.93.60 
(21758)

* SRL “Toma şi Fiul” vinde cu 
ridicata margarina şi oţet, str. gen. 
E. Grigorescu nr. 7, (zona Calea 
Poplăcii). Telefon 42.11.92. (21911)
* Vând televizor color perfectă stare de 
funcţionare. Tel. 42.81.96 (21909)
* PRIMULA SERVICE vinde TV 
COLOR NE1 noi, garanţie. Telefon 
42.06.63. (309-TVA)
* Vând urgent pat furnir de nuc cu ladă 

de aşternut, nou. Telefon 48.28.49, după 
amiază. (21906)

* Vând piese Mercedes 190 K. lăzi 
frigorifice, maşini de spălal automate, 
frigidere germane. Tel. 41.-10.81. 
41.13.79. (21913.)
- * Vând, FIAT Uno diesel, fabr. 1986 
4.5% consum. 4600 DM (negociabil). 
Tel. 42.06.83. după ora 15. Vând Audi 
100înmatriculat, stare foarte bună. 2200 
DM (negociabil) şi frigider german, tel. 
42.06.83. după ora 15. (21908)

* Vând Fiat Fiorino furgonetă, an 
fabricaţie 1985. înmatriculat, stare bună, 
preţ 1.600 DM. Tel. 92/42.56.75. 
(21919)

* Vând televizor color Philips cu 
telecomandă, preţ 200 DM Telefon 92/
42.56.75. (21919)

* Vând maşină de scris electronică, 
marca ADLER: cal cu ham şi 2 căruţe: 
agregate agricole, C isnădie. str. 
Progresului nr. 6. (21925)
* Vând 30 capre cu lapte. Tîmava, str. I 
Dec. nr. 32 (21993)

* Vând video recorder Telefunken. 
model 1993. Preţ400DM. tel.44.43.89. 
orele 15-17. (21934)

, * Vând teren în apropierea şoselei 
'"internaţionale Telefon 56.01.64. 

(21936)
* Vând urgent22capre Cârţanr. 59, tel. 
156 B. fam. Scorobeţ. (21937)

* Vând 2 autoturism^ AUDI 80 an 
fabricaţie 1978, ambele în bună stare de 
funcţionare, unul înmatriculat aceeaşi 
culoare. 2000 DM. Tel. 42.8.3.68. 
(21.927)
* Vând sobă Vesta pentru gaz şi lemne. 

Tel. 44.52.71. (21.947)
* Vând 30 chitanţe CÁRITAS, depuse 

la data de 1 octombrie 1993. Preţ 
negociabil. Telefon 43.26.50 (21.901)

DECESE
TTmtenrâTâfijnT^olegnTîoştT 
Damian Vasile şi Damian Elena la 
pierderea mamei şi soacrei. Sincere 
condoleanţe. Colegii de la 
Cooperativa Timpuri Noi Sibiu.

Aducem un pios omagiu celei care 
a fost o bună bunică SATMARI 
MARIA. Nepoţii Adi. Neluţu. 
M onica, Dorin. Gabi. Daniela. 
Cosmina, Claudia şi Alexandra.

* Adânc îndureraţi anunţăm încetarea 
din viaţă după o lungă şi grea suferinţă a 
celei care a fost o i ubitoare mamă. bunică 
şi soacră

t  SATMARI MARIA.
Familiile: Satmari loan şi Maria. Suciu 
Vasile şi Maria. Satmari Constantin şi 
Ana. Satmari Nicolae şi Lenuţa şi Folotă 
loan şi Chivuţa. înmormântarea va avea 
loc marţi. 2.11.93. ora 10. str. Şoimului 
(21.951)

‘STmténT^ÍT5tínT7Té- cöTé"gul nostru 
SATMARI C-TIN la durerea 
pricinuită prin decesul mamei sale. 
Sincere condoleanţe. At. mecanic 
Retrasib. (21939)

Regretăm profund încetarea din 
viaţă a bunului nostru vecin 
RĂILEANU VASILE. Dumnezeu 
să-l odihnească! Vecinii de pe scară. 
( 21958)

Cu adâncă durere în suliét, anunţăm 
moartea dragei noastre 
t  RAFIRA CIORA - 90  ani -
înmormântarea va avea loc marţi, 2 
noiembrie 1993, ora 13.00. Fam. 
Bărbat Viorel şi Pleşa loan.

Suntem alături de colega noastră 
Marcela Olariu la durerea pricinuită 
de moartea soacrei sale şi transmitem 
sincere condoleanţe familiei 
îndoliate Colectivul S.U.A.T. 
Primăria Sibiu. (21929)

Suntem alături de prietenii noştri, 
fam. Răileanu. la decesul celui ce a 
fost prof. V asile R ăileanu.
Sincere condoleanţe! Fam. Ştef

3 2 E S D
Veşnica pomenire părinţilor noştri 

MARIA şi IOAN BOLOGA de
la a căror trecere în nefiinţă se 
împlinesc 1 an şi respectiv 17 ani. 
Maria Cucută. Violeta Chişiu şi 
Virgil Bologa ____________

ANIVERSARI
* Cu ocazia zilei de naştere dorim dragei 
noastre fiice Öancea Ana din Tălmaciu. 
multă sănătate şi fericire. La mulţi ani! 
Părinţii Simion şi Ana (21.943)

Comisia electorală a Circum
scripţiei Nr\33 - Ludoş, jud. Sibiu

în data dc 29.10.1993, au rămas 
definitive următoarele candidaturi pentru funcţia de 
primar în comuna Ludoş, pentru alegerile din 
14.! 1.1993.
1. Muntean Nicolae - P„D,(F.S.N.)
2. Fara loan - P.D.A.R.
3. Gusan Traian - C.D.

■ S.C. tyrimatSJZ. S ^a  iMica:
• aiiţţujtsi/ii (M'iil rn  <'umplexul Í oînriTiiil î
0 din Siliiu, sir. >. T n iii  u r i .
3 următoarele categorii de personal: 3N N
M -ospătari. C o n d iţii;  pregătire profesională«
■ corespunzătoare; vârsta 25 ani; vechime în profesie 3 *
3 ani; fete cu aspect fizic plăcut; 3
jj - electrom ecanic; JJ
N - m uncitori necalificaţi deserv ire. J
1 R ela ţii su p lim en ta re  la  te le fo n  415043. |

ocietalea Comercialv ia S im p L  s a ]
anunţă că începând cu data de 

l.XII.1993 va majora preţurile cu 
ridicata şi cu amănuntul Ia produsele:
b is c u iţ i , p a s t e  f ă in o a s e  ş i  s p e c ia l it ă ţ i  d e  
p a n if ic a ţ ie  c a  u rm are  a  m ajorăr ii p reţu rilor  
la  u n e le  m a te r i i  p r im e , c o m b u s t ib i l i .

SETTPPL S i b i u  (fost IFET)
cu sediul în Sibiu, str. Rîului nr.23,

o r g a n iz e a z ă  
v â n z a r e a

- unor cai 
de muncă

Licitaţia va avea loc în comuna Vurpăr, vineri 5 nov. 
1993, ora 9.00.
Relaţii suplimentare la telefon 414320 inter. 19, 32.

S .C . ORLABEEF S.A . ORLAT
anunţă onoratei c lien te le  in ten ţia  de  

majorare a preţului la  carnea de tineret bovin


